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Βασικοί Τόνοι 
Κανένας εσωτερικός όμιλος δεν τυγχάνει σταθερού 
χειρισμού και δεν κινητοποιείται ορθά, εκτός αν  
οι πνευματικές ενέργειες που είναι διαθέσιμες και  
η αναπτυσσόμενη γνώση και σοφία βρουν έκφραση  
σε συγκεκριμένη υπηρεσία. 

Υπηρεσία είναι ο κατεξοχήν επιστημονικός  
τρόπος εφέλκυσης της πνευματικής ολοκλήρωσης  
και κλήσης των εφοδίων ενός θείου υιού του Θεού 

Η υπηρεσία του μαθητή είναι «προς το Σχέδιο,  
προς εκείνους που υπηρετεί το Σχέδιο και  
προς Eκείνους που υπηρετούν το Σχέδιο,  
με αυτήν την σειρά». 
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Αγαπητέ Συμμαθητή, 

Τα τρία προαπαιτούμενα της μεθόδου εκγύμνασης της Σχολής Αρκέην είναι Διαλογισμός, Μελέτη και 
Υπηρεσία. Όλα είναι ουσιώδη για τον ζηλωτή που πορεύεται στην Ατραπό της Μαθητείας. 
Ο διαλογισμός εκγυμνάζει τον νου για την αποτελεσματική ανταπόκριση στην ψυχή. Το έργο της μελέτης 
εφοδιάζει τον νου με την κατανόηση των πνευματικών αρχών και την αληθινή σημασία της ψυχικής 
εντύπωσης. Μέσα από την Υπηρεσία του Σχεδίου ο σπουδαστής μαθαίνει να εκφράζει ψυχικές ενέργειες 
στον κόσμο. 
Η υπηρεσία δεν είναι απλά ουσιώδης στην διάνυση της Ατραπού. Είναι μια αναγκαία προφύλαξη για τους 
σπουδαστές της εσωτερικής διδασκαλίας και του αποκρυφιστικού διαλογισμού. Κατά την εκπαίδευση 
ερχόμαστε σε επαφή και εφελκύουμε ισχυρές ψυχικές ενέργειες  και, προκειμένου να αποφευχθεί η 
ψυχική συμφόρηση, οι εισρέουσες αυτές ενέργειες πρέπει να διοχετευτούν με σύνεση σε εξωτερική 
υπηρεσία. Μέσα από την υπηρεσία,  και μόνο μέσα από αυτήν, η τριπλή προσωπικότητα μπορεί να 
μετασχηματιστεί σε ένα ακτινοβόλο όργανο και ανεμπόδιστο δίαυλο της ψυχής.  
Η μορφή υπηρεσίας του κάθε σπουδαστή πρέπει να είναι αυτοεπιλεγμένη και αυτοκατευθυνόμενη. 
Ωστόσο, κάθε γνήσια υπηρεσία οδηγεί τελικά σε έναν υπεύθυνο και αποτελεσματικό μερισμό στο ένα ή 
το άλλο από τα μείζονα πεδία δράσης μέσα στον νέο όμιλο εξυπηρετητών του κόσμου. Σε αυτό το 
μεγαλύτερο όμιλο κάθε αληθινός μαθητής βρίσκει τη δική του προορισμένη γραμμή υπηρεσίας και 
συνειδητής συνεργασίας με την Ιεραρχία. 
Όπως ο σπουδαστής ατομικά πρέπει να ακολουθήσει μια ατραπό υπηρεσίας, το ίδιο συμβαίνει και με 
έναν όμιλο μαθητείας. Ο όμιλος της Σχολής Αρκέην έχει αποδεχτεί την ευθύνη για μια σειρά από  
έργα υπηρεσίας σε συμφωνία με το Σχέδιο. Η αποτελεσματικότητα αυτών των Δράσεων Υπηρεσίας 
εξαρτάται, περισσότερο από οτιδήποτε άλλο, από το βαθμό της ζωντάνιας τους στις διάνοιες και στις 
καρδιές των σπουδαστών. Το όραμα έχει περιγραφεί από τον Θιβετανό, ωστόσο η υλοποίηση των 
δράσεων εξελίσσεται διαρκώς, καθώς οι σπουδαστές και ο όμιλος του κέντρου ανταποκρίνονται στις 
ανάγκες της ανθρωπότητας.  
Η Δράσεις Υπηρεσίας περιγράφονται στις ακόλουθες σελίδες. Η υποστήριξή τους από τους σπουδαστές 
της Σχολής δεν είναι υποχρεωτική, αφού κάθε υποψήφιος για την μαθητεία είναι ελεύθερος να 
ακολουθήσει μια γραμμή υπηρεσίας της δικής του επιλογής. Ωστόσο, υπηρεσία κάποιου είδους θα έπρεπε 
και πρέπει να είναι ο βασικός τόνος της ζωής του. 
Οι Δράσεις Υπηρεσίας της Σχολής Αρκέην προσφέρουν τομείς υπηρεσίας στους οποίους οι σπουδαστές 
μπορούν να εφαρμόσουν τη δική τους εσωτερική κατανόηση και την αναπτυσσόμενη πνευματική τους 
δυναμικότητα. Είναι διαθέσιμες σε κάθε άνθρωπο καλής θέλησης και για την τελική τους εκπλήρωση 
εξαρτώνται από την υποστήριξη του γενικού κοινού. 
Μπορείτε, εάν το επιθυμείτε, να αναλάβετε υπεύθυνη δράση η ίδιοι για να επεκτείνετε οποιαδήποτε από 
τις Δράσεις Υπηρεσίας. Μπορείτε να εφελκύσετε την προσοχή άλλων σε αυτές τις δράσεις, για τις οποίες 
μπορεί να ενδιαφέρονται έντονα. Μπορείτε να συνεισφέρετε το μερίδιο της ενέργειάς σας υποκειμενικά 
και να βοηθήσετε έτσι ουσιαστικά στην διαύγαση και ενδυνάμωση της εσωτερικής σκεπτομορφής που 
υπόκειται σε κάθε μία από αυτές τις δράσεις. Μπορείτε να συμβάλλετε στοχαζόμενοι βαθιά στην 
προώθηση της αποτελεσματικής εξωτερικής τους έκφρασης. Μπορείτε να συνεισφέρετε οικονομικά, όχι 
μόνο στη Σχολή, αλλά υποστηρίζοντας επίσης κάποια από τις Δράσεις Υπηρεσίας και το έργο του Νέου 
Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου. Πράττοντας έτσι σε τακτική βάση –ή όσο οι συνθήκες το επιτρέπουν– 
δίνετε την δυνατότητα σε εκείνους που ήδη εργάζονται να επεκτείνουν το έργο σε ευρύτερους τομείς και 
να προσεγγίσουν περισσότερους ανθρώπους με πιο αποτελεσματικούς τρόπους.  
Μας λέγεται ότι «Η υπηρεσία του Σχεδίου συνδέει τα επτά Άσραμ με τα επικουρικά τους Άσραμ σ’ ένα 
μεγάλο Άσραμ». Σε μικρότερη κλίμακα, έτσι θα έπρεπε να γίνεται και με εμάς – είναι η υπηρεσία του 
Σχεδίου αυτή η οποία συνδέει την Σχολή Αρκέην και την έκφραση της ζωτικότητάς της μέσα από τις 
Δράσεις Υπηρεσίας σε ένα ενοποιημένο έργο. Σε αυτή τη σχέση θα πρέπει να ανατρέχουμε για να 
αυξάνεται η δυναμική και η αποτελεσματικότητα σε κάθε φάση του έργου. 
Αυτό που πραγματικά προέχει αυτό τον καιρό είναι ο καθένας μας να υπηρετεί – όχι ανάλογα με την βολή 
και την άνεσή μας αλλά στο μέγιστο των δυνατοτήτων μας,  καθώς η ανάγκη είναι μεγάλη. 

Όμιλος του Κέντρου, Σχολή Αρκέην 
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Εισαγωγή στις Δράσεις Υπηρεσίας 
H Υπηρεσία είναι προς ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ… 
Οι αποκαλύψεις της σύγχρονης επιστήμης και η αυξανόμενη αλληλεξάρτηση της παγκόσμιας 
κοινότητας έχουν εξωθήσει μία σημαντική επιλογή σε ένα ύστατο σημείο κρίσης. Εάν πρόκειται ο 
πολιτισμός να εξελιχθεί και οι άνθρωποι να συνεχίσουν να κατοικούν στη γη, οι αρχές και τα κίνητρα 
της βασικής στάσης και συμπεριφοράς χρειάζεται να αλλάξουν.   
Η ανθρωπότητα χρειάστηκε ένα μεγάλο χρονικό διάστημα για να φτάσει σ’ αυτό το καθοριστικό 
σημείο και διανύσαμε μια μακριά και δύσκολη οδό  πειραμάτων, δοκιμών και σφαλμάτων που είχαν 
σαν αποτέλεσμα τρομερά δεινά για μεγάλο αριθμό ανθρώπων. Η εμπειρία του πόνου, 
επαναλαμβανόμενη πολλές φορές, μας έχει διδάξει επιτέλους ότι οι ανθρώπινες σχέσεις θα πρέπει να 
βασίζονται σε βαθύτερα και πιο πνευματικά κίνητρα και όχι μόνο σε επιδέξιες σκοπιμότητες ή 
ατομικό συμφέρον.  
Η διαρκώς παρούσα αναζήτηση της αληθινής πραγματικότητας της ζωής αποκτά μια νέα ορμή και 
ώθηση, οδηγούμενη και καθοδηγούμενη από την πρωτοποριακή σκέψη των ολίγων που πάντοτε 
βρίσκονται να εργάζονται στην καρδιά της ανθρώπινης εξέλιξης για την ανύψωση του επιπέδου της 
ανθρώπινης συνείδησης και, υποστηρικτές του λυτρωτικού έργου των μαθητών της Ιεραρχίας είναι 
τα δεκάδες χιλιάδες μέλη του νέου ομίλου των παγκόσμιων υπηρετών που διαβιούν σε κάθε μέρος 
του κόσμου. 
Υπάρχει, συνεπώς, μέσα στην ανθρωπότητα ως σύνολο, μια δρώσα πνευματική επιρροή –το 
υποκείμενο Σχέδιο του Φωτός, της Αγάπης και της Δύναμης– η οποία χρήζει αναγνώρισης και 
υποστήριξης καθώς και τις κατάλληλες συνθήκες ανάδυσης.  Υπάρχει, επίσης σήμερα, μέσα στην 
ανθρωπότητα ένα αυξημένο αίσθημα ευθύνης, τόσο σε ατομικό όσο και σε εθνικό επίπεδο, για την 
δημιουργία εκείνων των ορθών συνθηκών στις οποίες οι άνθρωποι μπορούν να εκπληρώσουν από 
κοινού το αλληλεξαρτώμενο φυλετικό και εθνικό πεπρωμένο τους ως μία παγκόσμια κοινότητα. 
Έχει ειπωθεί ότι η αίσθηση της ευθύνης είναι η πρώτη κύρια έκφραση της ψυχικής επαφής και 
επιρροής στο άτομο και στη ζωή της ανθρωπότητας.  Η δεύτερη κύρια έκφραση της ψυχής είναι η 
καλή θέληση. 
Η διαμάχη και η ένταση αποτελούν την  πρώτη επίδραση της συνάντησης δύο διαφορετικών τύπων 
ενέργειας, πριν από μία ορθή και αρμονική σχέση και αυτό που τώρα βιώνουμε δεν είναι παρά η 
εξωτερική μαρτυρία του γεγονότος ότι η ψυχή της ανθρωπότητας αρχίζει να αποκτά άδραγμα 
συνειδητά και αποτελεσματικά πάνω στην προσωπικότητά της. Το Σχέδιο της Ιεραρχίας αρχίζει να 
διαμορφώνει ένα αναγνωρίσιμο σχήμα και μοτίβο μέσα στις ανθρώπινες υποθέσεις. Όλοι όσοι 
ανταποκρίνονται σήμερα στην επίδραση της ψυχής, αναγνωρίζουν το αναδυόμενο Σχέδιο  και 
αντιλαμβάνονται βαθιά τις ανάγκες της ανθρωπότητας, μπορούν, και συνεπώς θα πρέπει, να 
κατευθύνουν τις ενέργειές  τους σε αυτό που στην πραγματικότητα συνιστά τη γέννηση της Νέας 
Εποχής. 
Υπήρξαν αρκετοί όμιλοι που εργάστηκαν εδώ και πολλά χρόνια βοηθώντας την Ιεραρχία στο έργο της 
σε αυτό το κρίσιμο στάδιο της ανθρώπινης ιστορίας. Πολλά έχουν γίνει για συγκεκριμένα 
προβλήματα, αλλά σ’ ό,τι αφορά το γενικό πρόβλημα και την ανάγκη, δεν έχει αγγιχτεί παρά μόνο η 
επιφάνεια, ενώ πολλά ακόμα πρέπει να επιτευχθούν προτού ο Χριστός μπορέσει να επανεμφανιστεί 
και να οδηγήσει την ανθρώπινη συνείδηση στις νέες Υδροχοϊκές επιδράσεις που θα καθορίσουν την 
ανθρώπινη πρόοδο τα επόμενα δυόμιση χιλιάδες χρόνια. Αυτές οι Υδροχοϊκές επιρροές διαπνέονται, 
όπως πολύ καλά γνωρίζουμε, από την Θέληση-για-Υπηρεσία. Η Υπηρεσία του Σχεδίου θα είναι ένας 
καθοριστικός παράγων στην ανθρωπότητα, θα φτάσει σταδιακά σε ένα σημείο ωριμότητας κατά την 
διάρκεια αυτού του κύκλου και θα οδηγείται κάθε φορά από τους πρωτοστατούντες μαθητές της 
Ιεραρχίας που θα βρίσκονται σε ενσάρκωση. 
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Σε αυτό το στάδιο προκύπτει αναπόφευκτα το ερώτημα στις διάνοιες όλων στους οποίους η αίσθηση 
ευθύνης και καλής θέλησης είναι ενεργή: «Τί θα μπορούσε να γίνει σήμερα που να έχει πρακτική αξία; 
Τί μπορεί να κάνει ένα άτομο ή ένας μικρός όμιλος;» 
Το πρώτο και κύριο είναι να χάσουμε την αίσθηση της απομόνωσης και της ματαιότητας.  Τα μέλη 
του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου έχουν εργαστεί για την αποκατάσταση του Σχεδίου εδώ 
και πολλά χρόνια, σε συνειδητή ή ασύνειδη συνεργασία με την Ιεραρχία. Ο αριθμός τους ανέρχεται σε 
πολλές δεκάδες χιλιάδες και εργάζονται σε κάθε μέρος του κόσμου, σε διάφορες χώρες και 
διαφορετικά πολιτιστικά και εθνικά περιβάλλοντα. Πολύ σπάνια έχουν εξωτερική επαφή ο ένας με 
τον άλλον, ούτε γνωρίζονται μεταξύ τους, αλλά το έργο τους είναι αποτελεσματικό και έχει επίδραση 
διότι όλοι ανταποκρίνονται σε κάποιο βαθμό στην ανάγκη και τα προβλήματα της ανθρωπότητας. 
Όλοι τους προβάλουν κάτι από την Ιεραρχική ενέργεια στις προσπάθειές τους να υπηρετήσουν το 
Σχέδιο, όλοι είναι ενωμένοι υποκειμενικά μέσα σε ένα εστιακό σημείο ζωντανής ενέργειας και όλοι 
από κοινού σχηματίζουν τις διαφορετικές σφαίρες συνείδησης που επιτρέπουν στο νέο όμιλο 
εξυπηρετητών του κόσμου να λειτουργεί (σε όλα τα επίπεδα) ως ένας διαμεσολαβητικός όμιλος 
ανάμεσα στην Ιεραρχία και την ανθρωπότητα.  Ως εκ τούτου δεν υπάρχει καμία ασύνδετη ή 
απομονωμένη δραστηριότητα μεταξύ των μελών του. Όλοι τους αποτελούν μέρη ενός ζωτικού, 
ζωντανού οργανισμού, ενώ το σθένος και η δύναμη-για-εργασία είναι διαθέσιμα στον καθένα στο 
μέτρο που αναλογεί στην ατομική ικανότητα.  
Η καρδιά του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου απαρτίζεται από πρεσβύτερους μαθητές σε 
συνειδητή επαφή με την Ιεραρχία, οι οποίοι μπορούν να συνεργαστούν ολόπλευρα στην 
πραγματοποίηση του Σχεδίου. Αυτοί είναι σχετικά λίγοι σε αριθμό και θα διαπιστώνεται ότι 
εργάζονται ως εστιακά σημεία ιεραρχικής δράσης σε κάθε έθνος και σε κάθε φυλετικό και πνευματικό 
όμιλο. 
Στη συνέχεια υπάρχει μια δεύτερη, μεγαλύτερη κατηγορία μαθητών και ζηλωτών που είναι σε θέση 
να ανταποκρίνονται στην εντύπωση σκέψεων και ιδεών καθώς και στο όραμα του αναδυόμενου 
προτύπου των νέων πολιτισμών. Αυτοί οι νέοι μαθητές, με ευαισθησία τόσο στο κάλεσμα της 
Ιεραρχίας όσο και στην ανάγκη της ανθρωπότητας, έχουν να εκπληρώσουν μια ζωτική και δύσκολη 
λειτουργία ενεργειακών σχέσεων και σύνθεσης.    
Το έργο τους έχει άμεση επίδραση στις βασικές ομάδες του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου. 
Αυτός αποτελείται από τα πολλά εκατομμύρια ανδρών και γυναικών καλής θέλησης σε όλο τον κόσμο 
που με αφιέρωση, όπου κι αν βρίσκονται, εργάζονται με όσες δυνατότητες διαθέτουν για να 
δημιουργήσουν ορθές σχέσεις και να αυξήσουν το φως στο δικό τους περιβάλλον και σφαίρα 
επιρροής και υπηρεσίας, όσο μεγάλη ή μικρή κι αν είναι, με την αποφασιστική καλλιέργεια ενός 
πνεύματος καλής θέλησης και στοργικής κατανόησης. Αυτοί οι άνδρες και γυναίκες ασκούν μια άμεση 
επίδραση πάνω στην κοινή γνώμη και αποτελούν μια δύναμη για το καλό μέσα στο σώμα της 
ανθρωπότητας. Η εξέχουσα  αξία τους για την Ιεραρχία έγκειται στο γεγονός ότι ο καθένας τους 
διαθέτει ελευθερία επιλογής και δράσης να εργαστεί από το σημείο που βρίσκεται, χωρίς οργάνωση, 
πειθαρχία, εξαναγκασμό και χωρίς τον διαχωριστικό περιορισμό της υπακοής σε κάποια αίρεση ή 
δόγμα. Ωστόσο, όλοι τους σχετίζονται στην πραγματικότητα με την ενιαία ομαδική ψυχή και όλοι 
ανταποκρίνονται σε κάποιο βαθμό στον φθόγγο που ηχείται από τον νέο όμιλο εξυπηρετητών του 
κόσμου και από την δυναμικότητα του Χριστού που διαχύνεται στην ανθρωπότητα.  
Ως σπουδαστές της Σχολής Αρκέην,  έχοντας  επαρκή επίγνωση της σημερινής παγκόσμιας ανάγκης 
και θέλοντας  να συμβάλουμε στη γέννηση της  Νέας Εποχής, είναι σημαντικό να βρει ο καθένας μας 
έναν δικό του τρόπο χρήσης της καλής θέλησης.  Χρειάζεται να αναλάβουμε την ίδια μας την 
εσωτερική πνευματική εκπαίδευση του νου και ταυτόχρονα να αποκτήσουμε γνώση και καλή 
πληροφόρηση για το γενικό πλαίσιο των ανθρώπινων υποθέσεων. Θα είμαστε τότε σε θέση να 
σχηματίζουμε ανοιχτόμυαλες, διαυγείς απόψεις, στηριγμένες σε υγιή ισορροπημένη κρίση και 
διάκριση. Έτσι,  θα μπορούμε να ενεργούμε με σύνεση και να μαθαίνουμε να είμαστε πρακτικά 
επιδέξιοι, ασχολούμενοι πρώτα με τα πολλά μικρά πράγματα που βρίσκονται άμεσα μπροστά μας και 
περιμένουν την προσοχή μας.  
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Όταν έχουμε κάνει τα πρώτα βήματα και έχουμε διαποτίσει τις άμεσες επαφές και το περιβάλλον μας 
με  την καλή θέληση που θεραπεύει και ενδυναμώνει, υπάρχουν πολλά που πρέπει να επιτευχθούν σε 
ένα ευρύτερο πεδίο. Υπάρχουν κυριολεκτικά χιλιάδες όμιλοι και οργανώσεις που εργάζονται για την 
προώθηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων σε παγκόσμια κλίμακα και αυτό περιλαμβάνει κάθε άνδρα 
και γυναίκα παντού χωρίς να αποκλείει κανέναν λόγω χρώματος, φυλής ή δόγματος.  Τα Ηνωμένα  
Έθνη με τις διάφορες συνεργαζόμενες δράσεις τους, για παράδειγμα, είναι ο  παγκόσμιος όμιλος που 
έρχεται πρώτος στον νου. Το έργο τους είναι τεράστιο και ζωτικής σημασίας, εξ’ ου και η ανάγκη για 
υποστήριξη μεγάλη. 
Υπάρχουν αναρίθμητοι άλλοι όμιλοι που εργάζονται σε κάθε επίπεδο και σε κάθε τομέα. Μπορούμε 
ελεύθερα να αποφασίσουμε για τον εαυτό μας σε πιο τομέα  η δική μας ιδιαίτερη ικανότητα θα 
μπορούσε να έχει τη μέγιστη συμβολή στη σταθερότητα και στην ειρήνη καθώς και στη δημιουργία 
ορθών ανθρώπινων σχέσεων.  
Ο όμιλος της Σχολής Αρκέην είναι ένας από τους πολλούς ομίλους που παρέχουν εσωτερική 
εκπαίδευση για παγκόσμια υπηρεσία βασισμένη σε μια διερμήνευση της Προαιώνιας Σοφίας. Αφ’ ης 
στιγμής  ο ίδιος κατέστη διαθέσιμος ως ένας αγωγός ιεραρχικής ενέργειας, καταστάλαξαν οι διάφορες 
Δράσεις Υπηρεσίας. Η κάθε μία εκπληρώνει τη δική της ανεξάρτητη λειτουργία, αλλά όλες από κοινού 
σχηματίζουν ένα απόλυτα αλληλοεξαρτώμενο μοτίβο που συνεχώς αναπτύσσεται και διευρύνεται 
ανταποκρινόμενο στο ρεύμα της ζωής που διαχύνεται από το πνευματικό κέντρο.  
Στο κέντρο αυτής της ομαδικής διάρθρωσης υπάρχει η ίδια τη Σχολή Αρκέην, της οποίας οι 
σπουδαστές εκπαιδεύονται στον αποκρυφιστικό διαλογισμό και τη μελέτη για να κατανοήσουν τη 
σύσταση του πνευματικού όντος που αποκαλούμε «άνθρωπο» και για να φέρουν την ψυχή και την 
προσωπικότητα σε ορθή σχέση. Καθώς η ψυχή επιτυγχάνει κυριαρχία και έλεγχο, ο Νόμος της 
Υπηρεσίας και ο Νόμος της Λύτρωσης, οι οποίοι είναι νόμοι της ψυχής, αρχίζουν να ευδοκιμούν και να 
αποκτούν έκφραση και ζωή. Το κίνητρο του σπουδαστή για υπηρεσία μεταβάλλεται ριζικά και αντί να 
υπηρετεί άλλους, επειδή γνωρίζει ότι αυτό είναι ορθό και κατάλληλο να κάνει αφού θεωρείται ως ένα 
από τα βασικά προαπαιτούμενα των υποψηφίων για μαθητεία, περνά στην υπηρεσία του  Σχεδίου για 
το σύνολο της ανθρωπότητας, καθώς για τον μαθητή που λειτουργεί ως εμποτισμένη από την ψυχή 
προσωπικότητα ο σκοπός της ζωής έγκειται στην υπακοή του στην πρόθεση της ψυχής. Η πειθαρχία 
της μαθητείας, μας λέγεται,  είναι «στο Σχέδιο,  σε αυτούς που το Σχέδιο υπηρετεί και σε Εκείνους οι 
Οποίοι υπηρετούν το Σχέδιο, με αυτήν την σειρά». 
Σε ό,τι αφορά τους σπουδαστές της Σχολής Αρκέην, οι Δράσεις Υπηρεσίας έχουν διπλό σκοπό. Τους 
παρέχουν, εφ’ όσον το επιλέξουν, μια αποτελεσματική μέθοδο πρακτικής υπηρεσίας και ένα μέσο 
εκμάθησης ώστε να υπηρετούν εσωτερικά χειριζόμενοι ενέργεια. Επίσης, καθώς η αυξανόμενη επαφή 
με την ψυχή ωθεί την προσωπικότητα να υπηρετεί και φέρνει μία πιο ισχυρή ροή ψυχικής ενέργειας 
στην προσωπικότητα, οι δράσεις αυτές γίνονται άμεσα διαθέσιμες ως ένας αγωγός μέσα από τον 
οποίο η ενέργεια διοχετεύεται πλέον στην ανθρωπότητα. 
Οι Δράσεις Υπηρεσίας, αν και βλαστάνουν αρχικά από την καρδιά της Σχολής Αρκέην, είναι διαθέσιμες 
ως μέσον σε όλους τους ανθρώπους καλής θέλησης παντού στον κόσμο για υπηρεσία στην 
ανθρωπότητα. Ως Ιεραρχικά εγχειρήματα αποτελούν μέρος του αναδυόμενου Σχεδίου. Η αληθινή 
πνευματική υπηρεσία είναι εξίσου ένα μέσο όσο και στόχος· μία μέθοδος και τεχνική με την οποία 
μπορεί να εδραιωθεί και να ενδυναμωθεί η επαφή με την ψυχή και την Ιεραρχία, ενώ αποτελεί, 
επίσης, στόχο της εκπαίδευσης στον εσωτερισμό και της εκπαίδευσης για μαθητεία. Μαθαίνουμε να 
υπηρετούμε υπηρετώντας, και κατ’ αυτόν τον τρόπο δημιουργούνται ορθές σχέσεις με την ψυχή, την 
πνευματική Ιεραρχία και τον Χριστό «οι Οποίοι υπηρετούν το Σχέδιο» και με την ανθρωπότητα «την 
οποία το Σχέδιο υπηρετεί».  Η επανεμφάνιση του Χριστού, της οποίας προηγείται η εξωτερίκευση 
ορισμένων μελών της Ιεραρχίας και των Άσραμ τους,  αποτελεί τον υποκείμενο σκοπό του έργου του 
νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου αυτή την εποχή. Ο Χριστός και η Ιεραρχία είναι κοντά και 
αναμένουν την ετοιμότητα των ανθρώπων να Τους αναγνωρίσουν και να προετοιμάσουν την 
υποδοχή Τους. Ο Νόμος της Υπηρεσίας εργάζεται αμείλικτα στη συνείδηση της ανθρωπότητας. «Ας 
είναι ανάμεσά σας ο ανώτερος εκείνος  που υπηρετεί».  
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Εκπαίδευση για Μαθητεία  
και η Ανάγκη για Υπηρεσία 
Από την ίδρυσή της, οι τρεις πυλώνες της Σχολής Αρκέην ήταν διαλογισμός, μελέτη και υπηρεσία. Αυτοί 
οι τρεις πυλώνες είναι εξίσου σημαντικοί και η παραμέληση ή υπερβολική έμφαση σε κάποια πτυχή εις 
βάρος των άλλων δύο θα μπορούσε εύκολα να οδηγήσει σε μια ανισορροπία στην πνευματική ζωή και να 
προκαλέσει δυσκολίες και προβλήματα. Η υπερβολική έμφαση στον διαλογισμό με πολλές ώρες 
πρακτικής μπορεί να επιφέρει υπερδιέγερση και απώλεια της νοητικής εστίασης, καθώς ο 
διαλογιζόμενος παρασύρεται και ονειροπολεί επάνω στα αστρικά πεδία εμπειρίας. Αυτός είναι ο λόγος 
για τον οποίο η Σχολή Αρκέην ζητά οι σπουδαστές να εφαρμόζουν την τεχνική διαλογισμού όπως δίνεται 
στα φυλλάδια των μαθημάτων τους και να θέσουν κατά μέρος άλλες τεχνικές ενόσω εργάζονται στη 
Σχολή. Αυτή η απαίτηση θεσπίστηκε για να προστατεύσει τον σπουδαστή και να εξομαλύνει τυχόν 
προβλήματα που θα μπορούσαν εύκολα να προκύψουν από την ανάμειξη διαφορετικών τεχνικών. Χωρίς 
διαλογισμό, από την άλλη, η πραγματική πηγή της έμπνευσης στερεύει και η ανάπτυξη της προόδου 
δυσχεραίνεται. 

Παρόμοια, μια ισορροπία είναι απαραίτητη στο έργο της μελέτης. Οι πολλές ώρες μελέτης, που 
αποκλείουν άλλες πτυχές της ζωής, θα μπορούσαν να αποδειχθούν εξίσου επιζήμιες για μια ασφαλή και 
υγιή ανάπτυξη. Ο εσωτεριστής, ο οποίος απομονωμένος στον «γυάλινο πύργο» του καταγίνεται με τα 
διανοητικά κατασκευάσματα της εσωτερικής διδασκαλίας, θα μπορούσε εύκολα να παγιδευτεί στον ιστό 
του κατώτερου νου, ενώ θα έπρεπε να προοδεύει προς μια πιο συνθετική, ενορατική σφαίρα σκέψης. Η 
μελέτη είναι σημαντική, αλλά δεν θα πρέπει να της επιτραπεί να υποκαταστήσει τη ζωή κάποιου 
στρέφοντας την εστίαση προς τα μέσα, αιχμαλωτίζοντας τον σπουδαστή στον κόσμο του νου 
αποκόπτοντας τη σύνδεσή του με τον κόσμο της ανθρώπινης αλληλεπίδρασης. Αυτός είναι επίσης ένας 
πολύ πραγματικός κίνδυνος και μπορεί να προξενήσει ποικίλα προβλήματα. 
Ο τρίτος πυλώνας του προγράμματος της Σχολής είναι η υπηρεσία, και θα σας ζητούσαμε να 
αναλογιστείτε το ρόλο που διαδραματίζει στη ζωή της ενεργού μαθητείας. Αλλά όπως και με τους άλλους 
δύο πυλώνες της Σχολής, η όψη υπηρεσία δεν πρέπει να επιτρέπεται να κυριαρχεί τόσο πολύ στη ζωή του 
μαθητή, ώστε να μην υπάρχει χρόνος για την σταθεροποίηση της επίδρασης του διαλογισμού και της 
μελέτης. Διότι, αυτά τα δύο παρέχουν την έμπνευση από την οποία μπορεί να απορρέει κάθε έργο 
αληθινής υπηρεσίας. Μας λέγεται ότι η αποφυγή των ευθυνών της υπηρεσίας είναι σοβαρή και ακόμη, 
όπως γράφει ο DK, «H υπηρεσία ερμηνεύεται συνήθως σαν κάτι εξαιρετικά επιθυμητό και σπάνια γίνεται 
αντιληπτό πόσο πολύ δύσκολη είναι ουσιαστικά. Συνεπάγεται τόσο μεγάλη θυσία χρόνου και 
συμφέροντος όσο και προσωπικών ιδεών, απαιτεί εξαιρετικά σκληρή δουλειά, επειδή χρειάζεται 
εσκεμμένη προσπάθεια, συνειδητή σοφία και την ικανότητα να εργαζόμαστε χωρίς προσκόλληση». Και, η 
υπηρεσία είναι ο νόμος της εποχής μας, καθώς οδεύουμε αναπόφευκτα προς τις κυρίαρχες ενέργειες της 
εισερχόμενης Υδροχοϊκής ώσης. 
Τα κίνητρα και οι παρορμήσεις μας για υπηρεσία είναι, για τους περισσότερους από εμάς, ανάμικτα. Δεν 
ενεργούμε πάντα από μια καθαρά ευθυγραμμισμένη με την ψυχή προοπτική. Καθώς, όμως, αποκτούμε 
εμπειρία, αντιλαμβανόμαστε ότι η πραγματική κλήση για υπηρεσία προέρχεται από την ψυχή και συχνά 
το κάλεσμα αυτό δεν είναι απαραίτητα ευθυγραμμισμένο με τις επιθυμίες και τα σχέδια της ζωής της 
προσωπικότητας. Οι προδιαθέσεις της προσωπικότητας μπορεί συχνά να διαταράσσονται από τη νέα 
και υψηλότερη επιβολή της ψυχικής ενέργειας. Αυτό οδηγεί σε αρκετές διαταραχές και δυσκολίες, τις 
οποίες τόσο συχνά αντιμετωπίζει το άτομο που αποδέχεται την «εξαναγκαστική διαδικασία» της 
ατραπού της μαθητείας. 
Ορισμένοι σπουδαστές εισέρχονται στη Σχολή έχοντας ήδη μια σαφώς προσδιορισμένη ζωή υπηρεσίας 
και το έργο της Σχολής σε αυτή την περίπτωση χρησιμεύει στην ενίσχυση αυτών των ήδη στέρεων 
θεμελίων. Άλλοι νεοεισερχόμενοι σπουδαστές μπορεί να έχουν μια λιγότερο σαφή κατεύθυνση στη ζωή 
τους και η εκπαίδευση της Σχολής ενδέχεται να τους οδηγήσει σε νέες λεωφόρους και πεδία 
προσπάθειας. Ωστόσο, όποιος διαβάζει και μελετά τα κείμενα του Θιβετανού, δεν μπορεί παρά να 
εμπνέεται από το κάλεσμα να «υπηρετεί», με οποιαδήποτε ικανότητα ή δεξιοσύνη. Επιπλέον, ο Θιβετανός 
μας θυμίζει ότι καμία ζωή δεν είναι τόσο περιχαρακωμένη, ώστε να μην μπορεί κάποιος να υπηρετήσει. 
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Όμως επίσης γνωρίζουμε, ότι για να υπηρετούμε αληθινά και σε συμφωνία με την ψυχή, χρειάζεται 
διάκριση και συντονισμένη προσπάθεια. Μερικές φορές φαίνεται ότι τόσες πολλές λεωφόροι πιθανής 
συνεισφοράς ανοίγονται μπροστά στον εκκολαπτόμενο υπηρέτη της φυλής, που είναι δύσκολο να 
γνωρίζει ποιον δρόμο να ακολουθήσει. Συχνά η γραμμή της ελάχιστης αντίστασης, η γραμμή κλίσης 
της προσωπικότητας, αποτελεί εμπόδιο στην ανώτερη και πιο αληθινή υπηρεσία που η ψυχή 
επιδιώκει να εντυπώσει επάνω μας. 

Σήμερα υπάρχουν πολλές ομάδες που κραυγάζουν για βοήθεια και ο κόσμος χρειάζεται αρωγή σε 
τόσο πολλά και διαφορετικά επίπεδα. Αλλά δεν θα μπορούσε να υπάρξει μια συγκεκριμένη ευθύνη 
που να προκύπτει από τον τόνο μας, από τον όμιλό μας, από εκείνους τους σπουδαστές που είναι 
λάτρεις των διδασκαλιών του Θιβετανού; Δεν θα μπορούσαν οι τάξεις των πιο εξωτερικών πεδίων 
υπηρεσίας να συμπληρώνονται πιο εύκολα και ίσως να εξυπηρετούνται καλύτερα από εκείνα τα 
άτομα των οποίων η εστίαση και η εξειδίκευση είναι αναγκαστικά πιο «οριζόντια»; Ποιος θα 
συνεχίσει το έργο όπως περιγράφεται από τον Θιβετανό στα βιβλία του, αν όχι οι ίδιοι οι σπουδαστές 
αυτών των βιβλίων; Αυτό δεν σημαίνει ότι όλοι οι σπουδαστές της Σχολής θα πρέπει να αφιερώσουν 
τη ζωή τους στο έργο της υπηρεσίας σύμφωνα με τους σκοπούς της Σχολής, φαίνεται όμως ότι 
περισσότερη βοήθεια θα μπορούσε να προκύψει προς αυτή την κατεύθυνση από το σύνολο του 
ομίλου. Στις πρώτες δεκαετίες της Σχολής, και στις δεκαετίες του εβδομήντα και του ογδόντα, οι 
σπουδαστές σε συνεργασία με τον όμιλο του κέντρου υπήρξαν εξαιρετικά δραστήριοι στη διανομή της 
Μεγάλης Επίκλησης, βοηθώντας αυτή να καταστεί μια παγκόσμια προσευχή. Βοήθησαν επίσης στη 
διάδοση της διδασκαλίας για τον επερχόμενο Παγκόσμιο Διδάσκαλο και στην επανακατεύθυνση της 
ροής του χρήματος στον κόσμο, ώστε να καταστεί δυνατό αυτό το γεγονός. Ακόμα βοήθησαν στην 
συγκρότηση ομάδων διαλογισμού πανσελήνου και συνέβαλαν ώστε να καταστεί η διδασκαλία με 
άπειρους τρόπους διαθέσιμη μέσω της διανομής των βιβλίων.  

Υπήρξαν άτομα και όμιλοι που βοήθησαν στην προώθηση αυτού του έργου μέσα στα χρόνια. 
Λαμβάνοντας υπ’ όψιν το γεγονός ότι εργαζόμαστε σε μια χρονική περίοδο, για την οποία η Ιεραρχία 
προετοιμαζόταν από τότε που εμφανίστηκε στον πλανήτη μας –μια εποχή πραγματικής έκτακτης 
ανάγκης και προσδοκίας– μπορούμε να μάθουμε να θέτουμε προτεραιότητες στον χρόνο μας, ώστε να 
αφιερώσουμε έστω λίγο στο σπουδαίο έργο στο οποίο θα μπορούσε ο καθένας μας να συνεισφέρει. 

Ο όμιλος του Κέντρου έχει στο ενεργητικό του αρκετές ιδέες και πρωτοβουλίες, ορισμένες από τις 
οποίες περιλαμβάνονται σε αυτό το φυλλάδιο και είμαστε βέβαιοι ότι οι σπουδαστές θα 
ανταποκριθούν και με άλλες κατευθύνσεις προσέγγισης. Είμαστε πάντα διαθέσιμοι να εξετάσουμε 
μαζί σας ιδέες και να υποστηρίξουμε τις προσπάθειές σας με οποιονδήποτε τρόπο μπορούμε. 
Πρόκειται για ένα ομαδικό έργο και κάτω από την ώθηση του ομίλου μπορούμε όλοι να 
αφυπνιστούμε σε νέα επίπεδα δημιουργικότητας, που ποτέ δεν θα μας ανοίγονταν αν εργαζόμασταν 
μόνοι μας. Προσβλέπουμε να συνεργαστούμε μαζί σας στα χρόνια που έρχονται. 
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Τρίγωνα 
Μέσα από τη δράση των Τριγώνων, ένα πλανητικό δίκτυο Φωτός και Καλής Θέλησης δομείται και 
συντηρείται από μονάδες τριών ανθρώπων που χρησιμοποιούν τη δύναμη της σκέψης και την 
ενέργεια της καλής θέλησης. Αν και βαθιάς εσωτερικής σημασίας, η εργασία είναι κατ’ ουσία απλή. 
Οραματισμός, καθαρή κατευθυνόμενη σκέψη και η χρήση της Μεγάλης Επίκλησης είναι τα βασικά 
χαρακτηριστικά των Τριγώνων.  
Για να σχηματίσετε ένα τρίγωνο αυτό που χρειάζεται είναι να βρείτε άλλα δύο πρόθυμα άτομα που 
θα συμμετέχουν σε αυτήν την καθημερινή δράση υπηρεσίας. Καθημερινά τα τρία αυτά μέλη 
οραματίζονται την μεταξύ τους σύνδεση με γραμμές φωτός που σχηματίζουν ένα τρίγωνο, 
συνδεδεμένο με το παγκόσμιο δίκτυο τριγώνων που περιβάλλει τον πλανήτη. Στη συνέχεια 
επικαλούνται πνευματικές ενέργειες μέσω χρήσης της Μεγάλης Επίκλησης και τις διοχετεύουν στην 
ανθρωπότητα μέσα από το δίκτυο του Φωτός και της Καλής θέλησης. 
Τα μέλη των Τριγώνων συχνά επιλέγουν να προσεγγίσουν άλλα άτομα για να σχηματίσουν επιπλέον 
Τρίγωνα. Η απόσταση και ο χρόνος δεν έχουν σημασία, και ο αριθμός των τριγώνων στα οποία 
μπορεί ένα άτομο να εργαστεί αποτελεσματικά, είναι θέμα προσωπικής επιλογής. Όσο αυξάνει ο 
αριθμός των Τριγώνων, τόσο το παγκόσμιο δίκτυο Φωτός και Καλής θέλησης ενδυναμώνεται και 
γίνεται πιο πυκνοϋφασμένο, διαμορφώνοντας ένα επικλητικό πεδίο ενέργειας και συνδέοντας την 
ανθρωπότητα με την πνευματική Ιεραρχία.  

Υπάρχουν αρκετές πηγές στην ιστοσελίδα των Τριγώνων: 
• Ένα Δελτίο τριμηνιαίας έκδοσης που εστιάζεται σε πνευματικά θέματα, όπως ο διαλογισμός, ο 

οραματισμός και η ενέργεια της καλής θέλησης. Τα Δελτία μπορεί κάποιος να τα διαβάσει 
διαδικτυακά, να τα κατεβάσει, να τα αποστείλει με email ή να τα κοινοποιήσει σε φίλους στο 
Facebook. Το Δελτίο μπορεί επίσης να παραληφθεί ταχυδρομικά ή με email. Περισσότερες 
πληροφορίες στο www.lucistrust.org/el/triangles/triangles_bulletin  

• Συχνά οι σπουδαστές μπορεί να θελήσουν να σχηματίσουν ένα τρίγωνο αλλά να μην έχουν την 
δυνατότητα να βρουν άλλα δύο παρόμοια σκεπτόμενα άτομα για να συνδεθούν μαζί τους. Στον 
σύνδεσμο «Σχηματίστε ένα Τρίγωνο στο Διαδίκτυο» βρίσκεται ένας κατάλογος ανθρώπων καλής 
θέλησης σε όλο τον κόσμο, οι οποίοι ζητούν να σχηματίσουν τρίγωνα. Περισσότερες πληροφορίες 
στο www.lucistrust.org/el/triangles/triangle_online_questionnaire  

• Ένα εβδομαδιαίο διαδικτυακό σεμινάριο πραγματοποιείται σε ζωντανή μετάδοση κάθε Δευτέρα 
καθ’ όλο το έτος. Στο σεμινάριο πραγματοποιείται μια σύντομη ομιλία, ένας ομαδικός διαλογισμός 
Τριγώνων και ακολουθεί μια σύντομη περίοδος συζήτησης. Πληροφορίες στο 
www.lucistrust.org/el/triangles/webinar  

• Στο blog των Τριγώνων αναρτώνται τα κείμενα των ομιλιών του διαδικτυακού σεμιναρίου.  
• Μετά τον σχηματισμό ενός τριγώνου μπορείτε να το δηλώσετε στον Όμιλο του Κέντρου των  Τρι-

γώνων. Περισσότερες πληροφορίες στο www.lucistrust.org/el/triangles/register_your_triangle  
• Ενημερωτικά κείμενα σε μορφή PDF μπορείτε να κατεβάζετε από το 

www.lucistrust.org/el/triangles/downloads1 

Μέσω του δικτύου των Τριγώνων μετασχηματίζεται το πλανητικό αιθερικό σώμα, διαμορφώνοντας 
το ενεργειακό μοτίβο της ψυχής και της Τριάδας στους λεπτοφυείς φορείς της ανθρωπότητας. Για 
τον λόγο αυτό, και για άλλους λόγους, το έργο των Τριγώνων βοηθά στη δημιουργία μιας ορθής 
πνευματικής ατμόσφαιρας για την αποδοτική εργασία των μελών του νέου ομίλου εξυπηρετητών του 
κόσμου.  
Η δράση των Τριγώνων δίνει στα μέλη της Σχολής Αρκέην μια ευκαιρία να συνδέσουν τους 
εσωτερικούς και εξωτερικούς εργάτες σε ένα ενιαίο πνευματικό εγχείρημα.  
Το έργο της διατήρησης του ιστότοπου των Τριγώνων και των περιστασιακών καταχωρήσεων, 
καθώς και η κάλυψη του κόστους των εκτυπώσεων και των ταχυδρομήσεων, στηρίζεται οικονομικά 
στις εθελοντικές εισφορές των μελών. 

http://www.lucistrust.org/el/triangles/triangles_bulletin
http://www.lucistrust.org/el/triangles/triangle_online_questionnaire
http://www.lucistrust.org/el/triangles/webinar
http://www.lucistrust.org/el/triangles/register_your_triangle
http://www.lucistrust.org/el/triangles/downloads1
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Πρακτική Λειτουργία ενός Τριγώνου  
Ο τρόπος που γίνεται το έργο  
Το έργο των Τριγώνων είναι απλό. Καθημερινά, τα μέλη έρχονται για λίγα λεπτά σε ησυχία και 
συνδέονται νοερά με τα υπόλοιπα μέλη του τριγώνου ή των τριγώνων τους. Επικαλούνται τις ενέργειες 
του φωτός και της καλής θέλησης, ενώ οραματίζονται αυτές τις ενέργειες να κυκλοφορούν μέσω των 
τριών εστιακών σημείων του τριγώνου τους και να διαχύνονται προς τα έξω, μέσω του δικτύου των 
τριγώνων που περικλείει τις καρδιές και τις διάνοιες όλων των ανθρώπων παντού στον κόσμο. 
Συγχρόνως εκφέρουν τη Μεγάλη Επίκληση, βοηθώντας έτσι στον σχηματισμό ενός αγωγού για την 
διάχυση Φωτός και Καλής Θέλησης στο σώμα της ανθρωπότητας.  

Εάν λόγω πιεστικών συνθηκών εργασίας ή ασθένειας διακοπεί η συνέχεια αυτής της συνεργασίας με 
τους συνεργάτες του τριγώνου, το έργο των υπόλοιπων δύο μελών του τριγώνου διατηρεί την 
δραστηριότητα για μια ορισμένη περίοδο. Ωστόσο, η ενεργός συμβολή κάθε ατόμου σε επίπεδο σκέψης 
είναι το θεμέλιο της ίδιας της ύπαρξης αυτού καθαυτού του δικτύου. Η καθημερινή συμμετοχή στο έργο 
των Τρίγωνων έχει μεγάλη σημασία.  

Κάθε μέλος των Τριγώνων αναλαμβάνει σταθερά την ευθύνη να συνδέεται νοερά, με προσωπική επαφή ή 
δια αλληλογραφίας με τους δύο άλλους συνεργάτες του και να διατηρεί το τρίγωνό του ζωντανό και 
δυναμικό. 

 
Από τα Κείμενα του Θιβετανού  
Το έργο των Τριγώνων ενσωματώνει δύο φάσεις του έργου του νέου ομίλου παγκόσμιων 
εξυπηρετητών: τον σχηματισμό του δικτύου φωτός σαν αγωγού επικοινωνίας μεταξύ Ιεραρχίας και 
ανθρωπότητας και τον ταυτόχρονο σχηματισμό του δικτύου καλής θέλησης, που είναι η 
αντικειμενική έκφραση της υποκειμενικής επίδρασης του φωτός. Συλλογισθείτε αυτή τη δήλωση.  
Οι Ακτίνες και οι Μυήσεις, σελ. 253 

Τα τρίγωνα φωτός και καλής θέλησης είναι ουσιωδώς επικλητικά. Αποτελούν το αλφάβητο της 
μελλοντικής Επιστήμης της Επίκλησης. Η ισχύς τους εξαρτάται στη μια περίπτωση από το βάθος του 
αισθήματος και στην άλλη απ’ τη δύναμη της θέλησης με την οποία δημιουργούνται. Έδωσα εδώ μια 
νέα και χρήσιμη νύξη σ’ εκείνους τους μαθητές οι οποίοι προωθούν το νέο αυτό σχέδιο που είναι τόσο 
κοντά στην καρδιά μου. Αυτό το έργο πρέπει να προχωρήσει. Επειδή η όλη έννοια είναι τόσο νέα και 
διαφορετική από οτιδήποτε σχεδιάσθηκε έως τώρα, φαίνεται τόσο ακατόρθωτο να επιτευχθεί· το 
έργο των τριγώνων έχει το κίνητρό του σε τόσο υψηλές εσωτερικές πηγές, ώστε μερικοί μαθητές 
θεωρούν το έργο σαν εξαιρετικά δύσκολο κι έτσι περιπλέκουν με τη σκέψη τους την ουσιαστική του 
απλότητα· άλλοι το θεωρούν σαν το απλούστερο πράγμα του κόσμου και με την έμφαση στην 
εξωτερική και οργανωτική πλευρά εμποδίζουν πάλι τη δημιουργία του αληθινού τύπου τριγώνου.  

Ίσως μπορέσω να βοηθήσω στην αποσαφήνιση κάπως των διανοιών που ευθύνονται για τα αρχικά 
βήματα του βαθιά εσωτερικού αυτού εγχειρήματος. Είναι διαφορετικό απ’ το διανοητικό και 
πρακτικό έργο που οι άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης καλούνται να κάνουν και θα κάνουν· δεν 
είναι αυτό που ορισμένοι από εσάς θεωρείτε σαν έργο καλής θέλησης ή σαν μια φάση του έργου 
καλής θέλησης. Ο σχηματισμός τριγώνων φωτός και καλής θέλησης αφορά το απόθεμα ενέργειας 
στην εσώτερη και αιθερική πλευρά της ζωής, που αυτόματα και με πλήρες κυκλοφοριακό 
αποτέλεσμα επιτρέπει να προοδεύσει το εξωτερικό έργο της καλής θέλησης. Δεν είναι η καθαυτή 
καλή θέληση, αλλά η δημιουργία τριγώνων ενέργειας μέσα στο αιθερικό σώμα του πλανήτη, τα οποία 
εσκεμμένα εξειδικεύονται με καλή θέληση. Οι δύο φάσεις του έργου είναι κατ’ ανάγκη 
συμπληρωματικές μεταξύ τους, αλλά δεν πρέπει να θεωρούνται σαν μία. Τα τρίγωνα φωτός πρέπει 
να εξειδικεύονται ή να καθίστανται πράκτορες καλής θέλησης και οι δύο ομάδες αλληλοσχετίζονται 
στενά. Οι άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης δε χρειάζεται να γνωρίζουν τίποτε για τα τρίγωνα αυτά, 
εκτός αν θεωρηθεί συνετό κι αν είναι ατομικά αρκετά προχωρημένοι ώστε να αντιδράσουν ορθά, 
αλλά το έργο τους πάνω στις γραμμές της καλής θέλησης θα είναι επιτυχές ή ανεπιτυχές (μιλώ για μια 
μακροπρόθεσμη προοπτική) ανάλογα με την ένταση του σκοπού και το βάθος της αγάπης που 
εκδηλώνεται από τις δύο ομάδες των μελών των τριγώνων.  Αυτόθι, σελ. 274-5 
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«…το έργο των Τριγώνων –που βρίσκεται αυτή τη στιγμή τόσο κοντά στην καρδιά της Ιεραρχίας– 
γίνεται προφανές. Μέσω του δικτύου που δημιουργούν τα Τρίγωνα, φως ή φώτιση επικαλείται από 
την καθημερινή εργασία και στάση των μελών των Τριγώνων έτσι το φως μπορεί πραγματικά να 
‘‘κατέλθει στη γη’’ και η καλή θέληση, που είναι η αγάπη του Θεού και βασικά η θέληση για- το- καλό, 
μπορεί επίσης να διαχυθεί με πληρέστερη ζωντάνια στις καρδιές των ανθρώπων. Έτσι 
μετασχηματίζονται στις ζωές τους και η εποχή των ορθών ανθρώπινων σχέσεων δεν μπορεί να 
αναχαιτιστεί. Αυτή είναι μια εποχή που μόλις τώρα γίνεται αμυδρά αισθητή και την οποία μόνο οι 
προοδευτικά σκεπτόμενοι άνθρωποι του κόσμου έχουν επιθυμήσει».   
Μαθητεία στη Νέα Εποχή ΙΙ, σελ. 168 
«Καθώς αναπτύσσεται το έργο των Τριγώνων και το δίκτυο απλώνεται σε όλη τη Γη, μπορεί να 
αναζητηθεί η ιδέα της καθόδου φωτός και καλής θέλησης (που είναι η άμεση όψη της αγάπης που 
απαιτείται σήμερα μεταξύ των ανθρώπων)· τίποτε δεν μπορεί να εμποδίσει την εμφάνιση των 
αναμενόμενων αποτελεσμάτων, γιατί ο αιώνιος νόμος ισχύει. Η φώτιση των διανοιών των ανθρώπων 
ώστε να μπορέσουν να δουν τα πράγματα όπως είναι, να μπορέσουν να κατανοήσουν τα ορθά 
κίνητρα και τον τρόπο που θα επιφέρουν ορθές ανθρώπινες σχέσεις, αποτελεί πλέον κύρια ανάγκη. Η 
κινητήρια δύναμη της καλής θέλησης είναι ουσιώδης στην ορθή δράση, με δεδομένο αυτά τα δύο         
–φως και αγάπη– δε θα περάσουν πολλές δεκαετίες προτού η ιδέα των ορθών ανθρώπινων σχέσεων 
αποβεί ιδεώδες των μαζών και προσλάβει γοργά μορφή σ’ όλες τις εθνικές, δημόσιες και κοινοτικές 
υποθέσεις».  Αυτόθι, σελ. 168-9 
«Είναι χρήσιμο να έχετε ακόμη υπόψη ότι φως και ύλη είναι επιστημονικά συνώνυμοι όροι κι ότι το 
δίκτυο του φωτός είναι αληθινά ουσία κι επομένως φορέας της καλής θέλησης.  Αυτός είναι συνεπώς 
ο λόγος που είναι αναγκαίο να αντιληφθείτε ότι είναι ένα δίκτυο που αποτελείται από δύο τύπους 
ενέργειας. Γι’ αυτό το λόγο το έργο της δημιουργίας Τριγώνων υποπίπτει σε δύο κατηγορίες· 
ορισμένοι άνθρωποι εργάζονται καλύτερα με τον έναν τύπο ενέργειας από άλλους. Έχει ενδιαφέρον 
επίσης να σημειώσετε ότι τα Τρίγωνα Φωτός είναι βασικά περισσότερο υλικά απ’ ό,τι τα Τρίγωνα 
Καλής Θέλησης, επειδή σχετίζονται με την ουσία, με την ενέργεια που η ανθρωπότητα χειρίζεται με 
οικειότητα και με την αιθερική ύλη. Τα Τρίγωνα Καλής Θέλησης έχουν ιεραρχική καταγωγή. Θα σας 
ζητούσα να συλλογισθείτε σ’ αυτό. 
Όμως στην παγκόσμια αυτή κρίση η καταγωγή του δικτύου και στις δύο του όψεις είναι ιεραρχική. Οι 
Διδάσκαλοι εργάζονται με ουσία (δηλαδή φως) αν και όχι με ύλη. Το έργο που πρέπει να γίνει από τα 
μέλη των Τριγώνων είναι συνεπώς καθαρά νοητικό κι επομένως εξαιρετικά ισχυρό – αυτό βέβαια 
όταν γίνεται σωστά. «Η ενέργεια ακολουθεί τη σκέψη» και το έργο των Τριγώνων είναι εκείνο της 
κατεύθυνσης σκέψης. Το έργο λοιπόν διακρίνεται σε δύο κατηγορίες: σ’ εκείνη της επίκλησης θείας 
βοήθειας (για να χρησιμοποιήσω Χριστιανική φρασεολογία) και έπειτα –μέσω πίστης και αποδοχής– 
της κατεύθυνσης των ενεργειών του φωτός και της αγάπης (που έχουν επικληθεί) σε όλους τους 
ανθρώπους παντού. Από την κοινή άποψη θα καταγραφούν σαν φώτιση και καλή θέληση. Πρόκειται 
για μια βαθιά επιστημονική αλλά ουσιαστικά απλή εργασία. Επίκληση, προσευχή ή έφεση, 
διαλογισμός –δεν έχει σημασία ποια λέξη χρησιμοποιείτε– μέσω των τριών αυτών μεθόδων 
πνευματικές ενέργειες ψαύονται και δραστηριοποιούνται. Με τον καθαρό συλλογισμό, την 
κατευθυνόμενη σκέψη και τη νοητική αντίληψη μπορούν να γίνουν αντικείμενα ανθρώπινης 
επιθυμίας. Οι ιδέες είναι απλώς αγωγοί για νέες κι επιθυμητές θείες ενέργειες. Τα ιδεώδη είναι εκείνες 
οι ιδέες που άλλαξαν ή κατέληξαν σε σκεπτομορφές κι έτσι παρουσιάσθηκαν στο κοινό. Οι ιδέες 
τηλεπαθητικά γίνονται ιδεώδη, κάτι που συνιστά μια άλλη διατύπωση του αρχαίου νόμου «η 
ενέργεια ακολουθεί τη σκέψη». 
Το έργο του δικτύου του φωτός και της καλής θέλησης, που εστιάζεται στο πεδίο του νου, είναι η 
χρήση αυτής της γνώσης προκειμένου να επηρεάσει τη δημόσια συνείδηση. Αυτά είναι σημεία που 
πρέπει να απλοποιηθούν και να διδαχθούν βαθμιαία και με την πιο ξεκάθαρη γλώσσα σε όλα τα μέλη 
των Τριγώνων. Το έργο των Τριγώνων είναι έργο με τις διάνοιες των ανθρώπων και με έναν 
παράγοντα που χρησιμοποίησαν και εκμεταλλεύθηκαν οι ηγέτες παντού· η προσπάθεια έγκειται στην 
εντύπωση των διανοιών αυτών με ορισμένες ιδέες που είναι αναγκαίες στην ανθρώπινη πρόοδο. Οι 
άνθρωποι αναγνωρίζουν το τωρινό σκοτάδι και τη δυστυχία και συνεπώς καλωσορίζουν το φως 
διότι οι άνθρωποι κουράστηκαν από το μίσος και τη διαμάχη και συνεπώς καλωσορίζουν την καλή 
θέληση».  Μαθητεία στη Νέα Εποχή ΙΙ, σελ. 169-171 
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Το έργο των Τριγώνων είναι, ωστόσο, υψίστης σπουδαιότητας και αποτελεί ένα πολύ προσφιλές 
εγχείρημα στην καρδιά όλων των Μελών της Ιεραρχίας, καθώς η ιδέα ενός δικτύου με δύο νήματα 
ενέργειας που επικοινωνούν μεταξύ τους και αλληλοσχετίζονται γίνεται πλέον καλά κατανοητή. Αυτά 
τα δύο νήματα –το ένα του φωτός και το άλλο της καλής θέλησης– σχηματίζουν ένα νήμα ζώσας 
ουσίας.  

Στο Αρχαίο Σχόλιο αναφέρεται: 
«Ο Διδάσκαλος ρίχνει τον Εαυτό Του –κάτω από τον απελευθερωτικό Νόμο της Θυσίας– μέσα στη δίνη 
της αστρικής ζωής Εκείνου με τον Οποίο ο Κύριός μας συνδέεται με ταπεινή χαρά. Και καθώς ο 
Διδάσκαλος εργάζεται, σχηματίζεται μπροστά στα μάτια Του ένα τρίγωνο δύναμης σε ποικίλες 
αποχρώσεις ρόδινου. Με τη μαγνητική Του δύναμη συγκεντρώνει την απαιτούμενη ενέργεια. Έπειτα 
μέσω αυτού του τριγώνου δύναμης, σαν μέσα από μια ανοικτή θύρα, αποστέλλει τη δυναμικότητα της 
αγάπης στον πλανήτη μας και μέχρι να τελειώσει ο κύκλος Του πρέπει να εργάζεται έτσι». 

Αυτή δεν είναι παρά μια αδρή μετάφραση μερικών πολύ αρχαίων φράσεων και είναι ίσως λιγότερο 
συμβολική απ’ ό,τι μπορεί να φαίνεται. Σε συνάφεια με αυτή την Ατραπό συνδέεται το έργο των 
Τριγώνων, το οποίο εγκαινίασα. Η λειτουργία αυτών των Τριγώνων προορίζεται στην 
πραγματικότητα να διευκολύνει το έργο της διανομής της εισερχόμενης αγνής ενέργειας αγάπης (που 
εκφράζεται σαν φως και σαν καλή θέληση) στην Ιεραρχία και την Ανθρωπότητα. Αυτός ο βαθύτατα 
εσωτερικός σκοπός των Τριγώνων δεν θα κατανοηθεί από το πλατύ κοινό, όμως ορισμένοι από εσάς 
θα εκτιμήσετε την ευκαιρία να υπηρετήσετε συνειδητά μ’ αυτόν τον τρόπο. 
Οι Ακτίνες και οι Μυήσεις, σ. 402 

Μέσα από τη Σχολή Αρκέην εγκαινίασα αυτό που ορισμένοι από εσάς αποκαλείτε «Οι Δράσεις 
Υπηρεσίας της Σχολής Αρκέην». Η Παγκόσμια Καλή θέληση και τα Τρίγωνα ήρθαν σιγά σιγά σε 
ύπαρξη. Και οι δύο αυτές δραστηριότητες εκφράζουν την ποιότητα της Ιεραρχίας και του ζωτικού ή 
αιθερικού πεδίου - εκείνου του πεδίου πάνω στο οποίο η ανθρωπότητα θα ζει συνειδητά όταν ο 
αποκρυφισμός θα έχει γίνει η βάση όλης της εκπαίδευσης - όπως αναπόφευκτα θα συμβεί. Η 
ποιότητα της Ιεραρχίας είναι η καλή θέληση, η πνευματική και πρακτική έκφραση της υπέρτατης 
θέλησης για-το-καλό. Η ποιότητα των ενεργειών που σχηματίζουν τον ωκεανό του αιθερικού πεδίου 
προορίζεται ουσιαστικά να γίνει «η φωτισμένη καλή θέληση», στην επίτευξη της οποίας θα 
συμβάλλει το έργο των Τριγώνων, αλλάζοντας έτσι την ουσία του αιθερικού πεδίου και ρυθμίζοντας 
τα ζωτικά σώματα των ανθρώπων και του ίδιου του πλανήτη, δημιουργώντας ως συνέπεια τον «νέο 
ουρανό και τη νέα γη». Αυτή η δημιουργική εργασία πάνω στο φυσικό πεδίο πρόκειται να εκτελεστεί 
από τους ανθρώπους καλής θέλησης, αν και όχι σε σύνδεση με τα Τρίγωνα. Το έργο των τριγώνων 
είναι υποκειμενικό συγκρινόμενο με το έργο των ανθρώπων καλής θέλησης. 

Κάντε τα Τρίγωνα παράγοντα δημόσιας προσοχής στις παγκόσμιες υποθέσεις. Αυτό είναι που 
αναζητούμε και γύρω από αυτήν την ιδέα έχουμε εναποθέσει πολλές ελπίδες. Το έργο των Τρίγωνων, 
αν και είναι εστιασμένο στο Άσραμ μου και από εκεί προωθείται ως την ανθρώπινη κατανόηση είναι, 
ωστόσο, μια Ιεραρχική και όχι μία Ασραμική υπόθεση. Αυτό μην το ξεχνάτε.  
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Παγκόσμια Καλή Θέληση 
Η Καλή Θέληση είναι μία από τις πιο βασικές πνευματικές ιδιότητες του ανθρώπου και το 
μεγάλο ανεκμετάλλευτο δυναμικό στην καρδιά κάθε ανθρώπινης κοινότητας. Αυτή η ενέργεια 
είναι δυνητικά μια ισχυρή δύναμη για κοινωνική αλλαγή – ωστόσο η ισχύς της παραμένει σε 
μεγάλο βαθμό μη αναγνωρισμένη και αχρησιμοποίητη. Η Παγκόσμια Καλή Θέληση προωθεί την 
κατανόηση αυτής της ενέργειας και το ρόλο που διαδραματίζει στην εξέλιξη μιας νέας 
ανθρωπότητας. 
Η Παγκόσμια Καλή Θέληση ξεκίνησε το 1932 ύστερα από αίτημα του Θιβετανού. Οι δράσεις 
οργανώθηκαν για να προωθήσουν την κατανόηση του πνευματικού χαρακτήρα των προβλημάτων της 
ανθρωπότητας και να βοηθήσουν στη δόμηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων σε παγκόσμια κλίμακα μέσω 
της πρακτικής εφαρμογής της καλής θέλησης, της αμοιβαίας κατανόησης και της συνεργασίας. Ο 
Θιβετανός επίσης πρότεινε, οι σπουδαστές της Σχολής Αρκέην και όσοι μοιράζονται ένα παρόμοιο όραμα 
μελλοντικών δυνατοτήτων να σχηματίσουν κατά τόπους ομάδες, μικρές ανεξάρτητες «Μονάδες 
Υπηρεσίας». Κατά τη διάρκεια των δεκαετιών πολλές τέτοιες ομάδες δημιουργήθηκαν σε πόλεις του 
κόσμου, συχνά πραγματοποιώντας ανοιχτές συναντήσεις διαλογισμού πανσελήνου, διοργανώνοντας 
ομάδες μελέτης για τα προβλήματα της ανθρωπότητας και αναπτύσσοντας μια σειρά από δημιουργικά 
προγράμματα για να κινητοποιηθεί η καλή θέληση στην κοινότητά τους και να υποστηριχτούν οι στόχοι 
της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης.  
Η Παγκόσμια Καλή Θέληση και οι συνδεδεμένες Μονάδες Υπηρεσίας εργάζονται για να αναπτυχθεί μια 
ευρύτερη αναγνώριση της ύπαρξης του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου, ο οποίος συνιστά την 
κύρια είσοδο για την ενέργεια της καλής θέλησης στην ανθρώπινη συνείδηση.  
Αντί της προώθησης κάποιας συγκεκριμένης πολιτικής, οικονομικής ή θρησκευτικής ιδεολογίας, τα 
προγράμματα και οι δημοσιεύσεις της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης ενθαρρύνουν τους νοήμονες 
ανθρώπους καλής θέλησης να αναπτύξουν μια βαθύτερη αίσθηση της πραγματικότητας, βασισμένης σε 
πνευματικές αξίες και να αντιληφθούν την ανθρωπότητα ως μονάδα θείας ζωής μέσα σε ένα σύμπαν που 
διακρίνεται από τάξη και σκοπό.  

 
Στόχοι  
Οι διεθνείς δραστηριότητες της Παγκόσμιας Καλής θέλησης έχουν τους ακόλουθους στόχους: 
1.  Να αφυπνίσουν και να ενθαρρύνουν ανθρώπους καλής θέλησης παντού στον κόσμο για την εδραίωση 

ορθών ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ φυλών, εθνών και τάξεων μέσα από νοήμονα κατανόηση και 
επικοινωνία. 

2.  Να συντονίσουν και να διεγείρουν την ενέργεια της καλής θέλησης σε όλους τους ανθρώπους που 
αναγνωρίζουν αυτές τις αρχές σαν το προσωπικό τους κατευθυντήριο ιδεώδες και οι οποίοι θα 
προσπαθήσουν να το εφαρμόσουν στις σημερινές παγκόσμιες εθνικές και κοινοτικές υποθέσεις. 

3.  Να στηρίξουν ανθρώπους καλής θέλησης στη μελέτη τους για τα παγκόσμια προβλήματα καθώς και 
στην αποτελεσματική εφαρμογή της καλής θέλησης, της συνεργασίας και του μερισμού αυτών των 
προβλημάτων. 

4.  Να εδραιώσουν δεσμούς με εκείνους τους ανθρώπους κάθε χώρας, στους οποίους μπορεί κανείς να 
βασιστεί ότι θα υπερασπιστούν την παγκόσμια ενότητα και τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις και οι 
οποίοι θα προσπαθήσουν –στη δική τους χώρα– να προσεγγίσουν άλλους με αυτή την ιδέα.  

5.  Να αναγνωρίσουν και να συνεργαστούν με οργανώσεις και ομάδες που εργάζονται πάνω στις γραμμές 
της διεθνούς κατανόησης, συνεργασίας, θρησκευτικής ενότητας και οικονομικής αλληλεξάρτησης. 
Κατ’ αυτό τον τρόπο μπορεί να σχεδιαστεί σήμερα μια εποικοδομητική δράση στον κόσμο και πολλές 
ομάδες να αφυπνιστούν για να αναλάβουν κοινή δράση στην υπηρεσία της ανθρωπότητας. 

6.  Να δημοσιεύσουν ένα Ενημερωτικό Δελτίο Παγκόσμιας Καλής θέλησης με περιστασιακά Σχόλια σε 
πολλές γλώσσες, προβάλλοντας ειδήσεις καλής θέλησης παγκόσμιου ενδιαφέροντος. 

7.  Να υποστηρίξουν το έργο των Ηνωμένων Εθνών και των Ειδικών Αντιπροσωπειών τους ως την 
καλύτερη ελπίδα για έναν ενωμένο και ειρηνικό κόσμο. 
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Σαν οργάνωση, η Παγκόσμια Καλή θέληση είναι αμερόληπτη και μη δογματική.  

Ο πιο πρακτικός τρόπος οργάνωσης και κινητοποίησης της καλής θέλησης σε κάθε χώρα, πρέπει κατά 
κύριο λόγο να επαφίεται στους κατοίκους της εκάστοτε χώρας. Είναι εκείνοι που κατανοούν 
καλύτερα την κουλτούρα καθώς και τις εθνικές και θρησκευτικές τάσεις της χώρας. Ο στόχος είναι 
ωστόσο, να οργανωθούν με τέτοιο τρόπο οι δράσεις ώστε να δομηθούν διεθνείς σχέσεις βασισμένες 
σε κοινό σχέδιο ανάμεσα σε όλους τους ανθρώπους καλής θέλησης, για την εδραίωση ορθών 
ανθρώπινων σχέσεων μεταξύ φυλών, κρατών και τάξεων.  

Η Παγκόσμια Καλή Θέληση χρηματοδοτείται από εθελοντικές εισφορές των υποστηρικτών της σε όλο 
τον κόσμο.  

 
Ευκαιρίες για Συνεργασία  
Διαλογισμός  

Η Ομάδα Διαλογισμού Καλής Θέλησης: κάθε εβδομάδα, άνθρωποι απ’ όλο τον κόσμο εργάζονται 
με ένα απλό σχέδιο διαλογισμού για να ενδυναμώσουν την ενέργεια της καλής θέλησης. Αυτό το 
υποκειμενικό ομαδικό έργο ενισχύει την ανθρώπινη συνείδηση καθιστώντας περισσότερο εφικτές, 
εποικοδομητικές και συνετές λύσεις εν’ όψει παγκόσμιων κρίσεων.  

Η Πρωτοβουλία του Κύκλου των Διασκέψεων: ένας παγκόσμιος όμιλος διαλογισμού, που ρίχνει 
φως σε συγκεκριμένες παγκόσμιες διασκέψεις οι οποίες θεωρούνται ζωτικές για την πνευματική 
πρόοδο της ανθρωπότητας. Οι συμμετέχοντες χρησιμοποιούν έναν οραματισμό για να συμβάλουν 
στην πνευματική διαύγαση της ατμόσφαιρας της διάσκεψης. Οι Διασκέψεις περιλαμβάνουν 
σημαντικές εκδηλώσεις των Ηνωμένων Εθνών, καθώς και άλλες αξιόλογες διεθνείς συναθροίσεις σε 
τομείς όπως η οικονομία, η αειφόρος ανάπτυξη και τα ανθρώπινα δικαιώματα.  

Τα Δώδεκα Πνευματικά Φεστιβάλ: διαλογισμός ως Παγκόσμια Υπηρεσία κατά την περίοδο των 
πανσελήνων. Οι πνευματικές ενέργειες είναι μοναδικά διαθέσιμες κατά τη στιγμή της πανσελήνου 
διευκολύνοντας μια στενότερη σχέση ανάμεσα στην ανθρωπότητα και την πνευματική Ιεραρχία. 

Η Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης και Το Φεστιβάλ του Βεσάκ παρέχουν στους ανθρώπους καλής 
θέλησης από κάθε πίστη και πνευματική παράδοση μια ευκαιρία ενότητας χρησιμοποιώντας τη 
Μεγάλη Επίκληση και συνδεόμενοι σε έναν γενικευμένο παγκόσμιο διαλογισμό στην υπηρεσία του 
Σχεδίου.  

Οι σπουδαστές της Σχολής Αρκέην παροτρύνονται να συμμετέχουν σε αυτά τα υποκειμενικά 
προγράμματα τα οποία προσφέρονται σε όλους τους ανθρώπους καλής θέλησης με πνευματική 
κλίση. Οι σπουδαστές παροτρύνονται, επίσης, να συστήνουν αυτές τις δράσεις διαλογισμού και σε 
άλλους, προσκαλώντας τους να συμμετέχουν. Οι δράσεις αυτές εμπλουτίζονται, καθώς άνθρωποι από 
διαφορετικά πνευματικά μονοπάτια συνδέονται μαζί, με κοινή πρόθεση την υπηρεσία στην 
ανθρωπότητα και την ανάπτυξη ορθών σχέσεων.  

 

Μελέτη  
Το Δελτίο Παγκόσμιας Καλής Θέλησης παρουσιάζει μια οικουμενική πνευματική προσέγγιση στα 
τρέχοντα ζητήματα, υπογραμμίζοντας την πορεία της ανθρωπότητας προς τις ορθές σχέσεις. 
Επιδιώκει να βοηθήσει ανθρώπους καλής θέλησης να κατανοήσουν τις υποκείμενες τάσεις στις 
παγκόσμιες υποθέσεις, ιδιαίτερα καθώς σχετίζονται με την υπηρεσία και το έργο του ομίλου των 
παγκόσμιων εξυπηρετητών. Μια βαθύτερη ανάλυση μπορεί να βρεθεί σε Σχόλια (Commentaries) που 
δημοσιεύονται κατά καιρούς και άρθρα από την Παγκόσμια Θέαση (World View) στο  
www.lucistrust.org/el/world_goodwill/world_affairs 

Η διαδικτυακή Παγκόσμια Καλή Θέληση στο blog των ΗΕ παρέχει ειδήσεις και ανάλυση γεγονότων 
που αφορούν τα Ηνωμένα Έθνη. 

https://www.lucistrust.org/el/resources/meditation_the_full_moon
http://www.lucistrust.org/el/world_goodwill/world_affairs
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Ανοιχτά Σεμινάρια διεξάγονται κάθε χρόνο κατά τη διάρκεια του κατώτερου διαλείμματος, κοντά στην 
ημερομηνία της νέας σελήνης του Σκορπιού, στο Λονδίνο, τη Νέα Υόρκη και τη Γενεύη και επίσης στα 
Ηνωμένα Έθνη στη Γενεύη. Θέματα που σχετίζονται με την πορεία της ανθρωπότητας προς τις ορθές 
σχέσεις διερευνώνται μέσα από προσκεκλημένους ομιλητές, εργαστήρια και διαλογισμούς. Ζωντανές 
μεταδόσεις των συναντήσεων πραγματοποιούνται όπου αυτό είναι δυνατόν και αργότερα τα αρχεία ήχου 
και βίντεο είναι διαθέσιμα στο διαδίκτυο, παρέχοντας ένα πλούσιο υλικό σε όσους διερευνούν τους 
διάφορους τρόπους με τους οποίους η ενέργεια της καλής θέλησης οργανώνεται και εκφράζεται σήμερα 
στον κόσμο.  
Τα Προβλήματα της Ανθρωπότητας είναι μία σειρά Μαθημάτων, αποτελούμενη από επτά σετ 
φυλλαδίων και παρέχει σε ευρύτερα ενδιαφερόμενους μια προπαρασκευαστική μελέτη που 
συμπεριλαμβάνει διαλογισμό και ερωτήσεις για στοχασμό. Η έμφαση δίνεται στις υποκείμενες αιτίες και 
στις αναδυόμενες τάσεις μάλλον, παρά σε μια αντικειμενική αξιολόγηση των γεγονότων. Η χρήση του 
εκπαιδευμένου νου στον στοχαστικό διαλογισμό θεωρείται ως ένας βασικός παράγοντας, και 
ενθαρρύνεται. Τα μαθήματα είναι διαθέσιμα σε έντυπη μορφή ή για διαδικτυακή λήψη και μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν ατομικά ή να χρησιμεύσουν σαν πλατφόρμα ομαδικών συναντήσεων. 
Οπτικοακουστικά Προγράμματα είναι διαθέσιμα στο διαδίκτυο για ατομική ή ομαδική μελέτη. 
Περιλαμβάνουν μια επιλογή των ραδιοφωνικών προγραμμάτων Inner Sight (Εσωτερική Θέαση) που 
σχετίζονται με το έργο της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης, καθώς και βίντεο από διαλέξεις Σεμιναρίων με 
θέματα όπως τα τρία Πνευματικά Φεστιβάλ και ο όμιλος των παγκόσμιων εξυπηρετητών.  
 
Προωθητικές Ενέργειες 
Ακολουθώντας την πρόταση του Θιβετανού, η Σχολή Αρκέην από την αρχή ενεθάρρυνε τους σπουδαστές 
να υποστηρίξουν το πρόγραμμα της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης, προκειμένου οι άνθρωποι καλής 
θέλησης σε όλο τον κόσμο να έρθουν σε επαφή με τις βασικές ιδέες του Θείου Σχεδίου, τον όμιλο των 
παγκόσμιων υπηρετών και την ατραπό των ορθών σχέσεων. Με την πάροδο των δεκαετιών, εκατοντάδες 
χιλιάδες αντίγραφα της Μεγάλης Επίκλησης και των φυλλαδίων του Θιβετανού πάνω σε ιδέες όπως η 
Πνευματική Ιεραρχία, η Επανεμφάνιση του Χριστού (ο Παγκόσμιος Διδάσκαλος γνωστός με διαφορετικά 
ονόματα σε διαφορετικές θρησκείες), η Διεθνής Ενότητα και η Νέα Παγκόσμια Θρησκεία έχουν 
διανεμηθεί σε πολλές και ποικίλες γλώσσες.  
Αυτές οι κεντρικές ιδέες έχουν προωθηθεί ευρέως μέσα από διάφορες μορφές δημόσιας προβολής. 
Γραφεία του Κέντρου με τη χρηματοδότηση συνεργατών καταχώρησαν ολοσέλιδες διαφημίσεις της 
Μεγάλης Επίκλησης στο περιοδικό Readers Digest, για παράδειγμα, ενώ, επίσης, τοποθετήθηκαν 
αντίγραφα της Επίκλησης σε εμφανείς θέσεις στο μετρό του Λονδίνου. Μονάδες Υπηρεσίας 
χρησιμοποίησαν σταθερά διαφημιστικές πρακτικές για την προώθηση της Μεγάλης Επίκλησης στο κοινό 
της περιοχής τους και για την γνωστοποίηση συναντήσεων διαλογισμού, μελέτης και συζήτησης. 
Πρόσφατα, τα Κεντρικά Γραφεία, οι Μονάδες Υπηρεσίας και μεμονωμένοι σπουδαστές υιοθετούν μια 
σειρά από τεχνικές, ώστε η Μεγάλη Επίκληση και οι ιδέες που χαρακτηρίζουν την αποστολή της 
Παγκόσμιας Καλής Θέλησης να έρθουν στην προσοχή του κοινού. Επιπρόσθετα με την διαφήμιση και την 
προβολή έντυπου υλικού, την διοργάνωση τοπικών συναθροίσεων και τη χρήση προγραμμάτων άμεσων 
ηλεκτρονικών αποστολών προκειμένου να προσεγγιστούν άνθρωποι καλής θέλησης, το έργο τώρα, όλο 
και πιο συχνά, περιλαμβάνει τη στοχευμένη χρήση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, τη δημιουργία και 
ανάπτυξη ιστοσελίδων καθώς και τη διανομή πληροφοριών μέσω email (που εκτός άλλων γίνεται και με 
την αγορά συγκεκριμένων καταλόγων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου).  
Βασικό στοιχείο της αποστολής της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης είναι να διασφαλίσει ότι το όραμα ενός 
πνευματικά ζωντανού θείου Σχεδίου που καθοδηγεί την εξέλιξη μιας νέας ανθρωπότητας και ενός νέου 
αλληλεξαρτώμενου κόσμου, είναι διαθέσιμο σε όλους τους νοήμονες ανθρώπους καλής θέλησης και ότι η 
συνεργασία τους στην εκτέλεση αυτού του Σχεδίου είναι επείγουσας ανάγκης. Αυτό απαιτεί συνεχή 
πειραματισμό με νέα, δημιουργική γλώσσα, επιβάλλει ειλικρίνεια και σαφήνεια, αλλά πάνω απ’ όλα 
απαιτεί το όραμα να μερίζεται χωρίς οποιαδήποτε αίσθηση προσηλυτισμού ή ανωτερότητας. Οι 
σπουδαστές και οι Μονάδες Υπηρεσίας παροτρύνονται να πειραματιστούν, αναπτύσσοντας τα δικά τους 
σχέδια συμβολής σε αυτό το εξελισσόμενο έργο κυκλοφορίας των ιδεών και του οράματος της νέας 
Εποχής. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τα κεντρικά γραφεία ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της 
Παγκόσμιας Καλής Θέλησης, για περισσότερες πληροφορίες και για τον τρόπο συμμετοχής σας στο 
www.lucistrust.org/el/world_goodwill 

http://www.lucistrust.org/el/world_goodwill
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Μονάδες Υπηρεσίας Καλής Θέλησης 
Μια μονάδα υπηρεσίας απαρτίζεται από άτομα που συμμερίζονται ένα κοινό όραμα και αναγνωρίζουν 
την κοινή ευθύνη τους στη διαμόρφωση ενός μέλλοντος βασισμένου σε πνευματικές αξίες και αρχές. 
Καθώς εναρμονίζουν τις προσπάθειές τους, η κατανόηση και η δράση τους συγχωνεύονται βαθμιαία 
σε μια μία ξεκάθαρα ομαδική υπηρεσία της ανθρωπότητας.  

Η πρακτική και αποτελεσματική υπηρεσία των ομίλων αποτελεί τον πιο σημαντικό και ιδιαίτερο 
παράγοντα στην προσπάθεια της ανθρωπότητας να δημιουργήσει έναν νέο και πιο δίκαιο πολιτισμό.  

Κάθε μονάδα υπηρεσίας είναι ένας ζωντανός οργανισμός και ένα δυναμικό εστιακό σημείο 
πνευματικής ενέργειας στο παγκόσμιο έργο. Το υποκειμενικό δίκτυο όλων των μονάδων υπηρεσίας 
αγκυροβολεί την κουλτούρα της ψυχής, αυξάνοντας έτσι την εσωτερική ευθυγράμμιση ανάμεσα στους 
πνευματικούς κόσμους και την ανθρώπινη οικογένεια.  

Κάθε μονάδα ενεργεί με δική της πρωτοβουλία και υπάρχουν μια σειρά από δυνατότητες επιλογής και 
τρόποι δράσης, με τους οποίους οι σπουδαστές της Σχολής Αρκέην μπορούν να βοηθήσουν, όπως στο 
έργο των Τριγώνων και της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης, τον ομαδικό διαλογισμό και οραματισμό, την 
ομαδική μελέτη, την διάδοση κεντρικών ιδεών του Σχεδίου και την διοργάνωση εκδηλώσεων που 
εστιάζουν στην έκφραση ορθών ανθρώπινων σχέσεων και την προώθηση της καλής θέλησης.  

Η ανάπτυξη του δικτύου των Τριγώνων μπορεί να προωθηθεί από μονάδες υπηρεσίας. Με τον 
σχηματισμό νέων τριγώνων και τη διανομή υλικού των τριγώνων, οι εργάτες της καλής θέλησης 
μπορούν να συμβάλουν στην επίκληση της αγάπης και του φωτός στον πλανήτη.  

Οι Μονάδες Υπηρεσίας μπορούν να συνεργαστούν με την Παγκόσμια Καλή Θέληση και τα Τρίγωνα με 
ποικίλους τρόπους, συμπεριλαμβανομένης της παρουσίασης των αρχών, των εκδόσεων και των 
προγραμμάτων αυτών των δύο πρωτοβουλιών υπηρεσίας σε τοπικό επίπεδο: 

• δημοσιοποιώντας τα τρία μεγάλα Πνευματικά Φεστιβάλ του Πάσχα, του Βεσάκ και της Καλής 
Θέλησης και κάνοντας γνωστή της Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης (που εορτάζεται στο Φεστιβάλ της 
Καλής Θέλησης), μια παγκόσμια ημέρα προσευχής, διαλογισμού και επίκλησης.  

• οργανώνοντας ανοιχτές συναντήσεις για τον εορτασμό των τριών Πνευματικών Φεστιβάλ καθώς 
και των δώδεκα φεστιβάλ πανσελήνων. 

• σχηματίζοντας τρίγωνα φωτός και καλής θέλησης. 

• διανέμοντας τη Μεγάλη Επίκληση, μια παγκόσμια προσευχή. 

• σχηματίζοντας ομάδες μελέτης πάνω στα προβλήματα της ανθρωπότητας, προκειμένου να 
συμβάλουν στην δημιουργία μιας σκεπτομορφής για την επίλυσή τους. Η Παγκόσμια Καλή Θέληση 
παρέχει έναν εκτενή και ενημερωμένο κύκλο μαθημάτων αποτελούμενο από επτά ενότητες μελέτης, 
τα οποία διατίθενται ηλεκτρονικά για λήψη από την ιστοσελίδα μας ή με ταχυδρομική αποστολή.  

• ενημερώνοντας το κοινό σχετικά με τις αρχές και τα προγράμματα των Ηνωμένων Εθνών, ένα 
σημαντικό εστιακό σημείο εξωτερίκευσης της ενέργειας της καλής θέλησης. 

Μέσα από αυτά τα προγράμματα, οι ομάδες βοηθούν στη δημιουργία μιας θετικής ατμόσφαιρας στη 
συνείδηση των κοινοτήτων τους και ευρύτερα στον κόσμο μέσω της ενέργειας της καλής θέλησης. 
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Αρκετές μονάδες υπηρεσίας διαπιστώνουν, επίσης, ότι η διοργάνωση συγκεντρώσεων ομαδικού 
διαλογισμού σε τακτική βάση με επικέντρωση στην καλή θέληση και την υπηρεσία, είναι σημαντική για 
την εσωτερική ενδυνάμωση και ενότητα της ομάδας. Εργαζόμενοι με πνευματικές ενέργειες και 
συσχετίζοντάς τες με την καθημερινή φυσική ζωή, οι ομάδες αυτές μπορούν να συμβάλουν στην αλλαγή 
της υποκειμενικής ατμόσφαιρας του πλανήτη και στη δημιουργία ενός κλίματος εποικοδομητικής 
αλλαγής στον κόσμο και στο περιβάλλον τους. Στους ομαδικούς διαλογισμούς που οργανώνει η 
Παγκόσμια Καλή Θέληση περιλαμβάνονται: 

• Όμιλος Διαλογισμού Καλής Θέλησης: για την ενδυνάμωση και την ανάπτυξη της καλής θέλησης 
στον κόσμο. 

• Δώδεκα Πνευματικά Φεστιβάλ: Η ώρα της Πανσελήνου είναι μια περίοδος όπου οι πνευματικές 
ενέργειες είναι μοναδικά διαθέσιμες και διευκολύνουν μια στενότερη επαφή ανάμεσα στην 
ανθρωπότητα και την πνευματική Ιεραρχία. Οι ενέργειες με τις οποίες ερχόμαστε σε επαφή σε αυτά τα 
δώδεκα πνευματικά φεστιβάλ μπορούν να φτάσουν στη γη τη στιγμή της Νέας Σελήνης, και αυτό 
αποτελεί μια ευκαιρία εστίασης για το πώς μπορεί να εκδηλωθεί το Σχέδιο, καθώς και για τους 
πολλούς τρόπους με τους οποίους η «δύναμη της μίας Ζωής» και η «αγάπη της μίας Ψυχής» 
πραγματοποιούνται μέσω των εξυπηρετητών του κόσμου. 

• Κύκλος των Διασκέψεων: Μια πρωτοβουλία οραματισμού με τη δύναμη της φωτισμένης σκέψης, 
βοηθώντας στη δημιουργία ενός θετικού νοητικού κλίματος σε συνδιασκέψεις που λαμβάνουν χώρα 
πάνω σε συγκεκριμένα παγκόσμια προβλήματα. 

Οι μονάδες υπηρεσίας λειτουργούν ως εστιακά σημεία για τη ροή πνευματικής ενέργειας και 
δημιουργικότητας. Η σχέση με τα γραφεία των κέντρων είναι σχέση συνεργασίας και εσωτερικής 
ευθυγράμμισης. Επικοινωνήστε με την Παγκόσμια Καλή Θέληση για περισσότερες πληροφορίες: 
www.lucistrust.org/el/worldwide_network/units_service  

Μπορείτε επίσης αν θέλετε να ερευνήσετε το θέμα «σημειώσεις από το πεδίο υπηρεσίας» (“notes from the 
field of service”) πατώντας στον τίτλο Παγκόσμιο Δίκτυο στην κορυφή της κεντρικής σελίδας.  

http://www.lucistrust.org/el/worldwide_network/units_service
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Ομάδες Διανομής της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης  
και των Τριγώνων  

Το 1932 ο Διδάσκαλος Tζβαλ Κουλ έγραψε το πρώτο από μια σειρά φυλλαδίων, τα οποία ζήτησε από 
τα μέλη του ομίλου του, σπουδαστές της Σχολής Αρκέην και άλλους συνδεδεμένους με το έργο του, να 
διανείμουν σε όσο το δυνατόν πιο ευρεία κλίμακα στο πλατύ κοινό. Στο πρώτο φυλλάδιο με τίτλο «Ο 
Νέος Όμιλος Εξυπηρετητών του Κόσμου» έθεσε τις βάσεις της ιδέας του νέου ομίλου των 
παγκόσμιων υπηρετών στη συνείδηση ανδρών και γυναικών καλής θέλησης στο φυσικό πεδίο. Στα 
επόμενα λίγα χρόνια ιδρύθηκαν Μονάδες Υπηρεσίας σε 19 χώρες και διανεμήθηκε έντυπο υλικό σε έξι 
τουλάχιστον γλώσσες. Αυτό το δίκτυο χρησιμοποιήθηκε ιδιαίτερα κατά την περίοδο 1936-1939 σε 
μία προσπάθεια να αποτραπεί ο δεύτερος παγκόσμιος πόλεμος.  

Το 1945 ο Θιβετανός μετέδωσε το μήνυμα που αναγγέλλει την απόφαση του Χριστού να 
επανεμφανιστεί ξανά στην ανθρωπότητα. Εκατοντάδες χιλιάδες αντίγραφα ενός φυλλαδίου που 
περιείχε αυτό το μήνυμα διανεμήθηκαν άμεσα. Την ίδια περίοδο επίσης κυκλοφόρησε ένα φυλλάδιο 
που περιείχε ορισμένες δηλώσεις του Θιβετανού σχετικά με θεμελιώδη παγκόσμια προβλήματα, όπως 
αυτά ήταν ορατά από την προοπτική της πνευματικής Ιεραρχίας.  

Αυτό το «δίκτυο καλής θέλησης» από σπουδαστές της Σχολής Αρκέην και Μονάδες Υπηρεσίας 
χρησιμοποιήθηκε επίσης ως αγωγός για τη διανομή των διαφόρων επικλήσεων που έδωσε ο 
Θιβετανός από το 1935 και μετά, με αποκορύφωμα την Μεγάλη Επίκληση το 1945, η οποία από τότε 
βρίσκεται σε συνεχή κυκλοφορία.  

Με τα λόγια του ιδίου του Θιβετανού: «Στα χρόνια 1932-1936 τα κείμενα της καλής θέλησης 
κυκλοφόρησαν όπως πρακτικά τα υπαγόρευσα και συνάντησαν τεράστια και σαρωτική επιτυχία. Είχαν 
πίσω τους το πνεύμα και το ρυθμό της Ιεραρχίας. Σήμερα η απαίτηση για πράγματα εσωτερικά και 
αποκρυφιστικά και της νέας εποχής είναι ακόμη μεγαλύτερη και το μοναδικό πράγμα που πρέπει να 
προσφέρει το έργο της Καλής Θέλησης είναι το Σχέδιο για την ανθρωπότητα που επιδιώκει να 
πραγματώσει η Ιεραρχία».  
Μαθητεία στη Νέα Εποχή, τόμ. ΙΙ, σ. 678 

Ο βασικός στόχος της διανομής του προγράμματος της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης είναι να 
παρουσιάσει «το Σχέδιο για την Ανθρωπότητα που επιδιώκει να πραγματώσει η Ιεραρχία».  

Το 1970 συμφωνήθηκε να δημιουργηθεί μια παρόμοια ομάδα για τη διανομή του υλικού των 
Τριγώνων και, ως εκ τούτου, να διεγείρει την ιδέα του δικτύου των Τριγώνων στη συνείδηση του 
κοινού.  

Το έργο διανομής των φυλλαδίων υπήρξε συνεχές για περισσότερα από εβδομήντα χρόνια και 
χιλιάδες συνεργάτες και Μονάδες Υπηρεσίας έχουν συμβάλλει σε αυτή την μέγιστη προσπάθεια 
παρουσίασης των Ιεραρχικών ιδεών στην εμβέλεια της ανθρώπινης σκέψης. Από το 2000 
παρατηρείται μια αυξημένη μετατόπιση στην κυκλοφορία αυτής της πληροφορίας ηλεκτρονικά. Έτσι, 
ενώ η Παγκόσμια Καλή Θέληση διατηρεί τυπωμένα αντίγραφα των φυλλαδίων και συνεχίζει να τα 
προμηθεύει σε συνεργάτες όπου χρειάζεται, δίνεται τώρα έμφαση σε ευκαιρίες να διευρυνθεί η 
κατανόηση και το όραμα του Σχεδίου και σε ψηφιακή μορφή*. 

Η ιστοσελίδα διαθέτει ένα πεδίο, Υπηρεσία και το Θείο Σχέδιο, με τα κείμενα των βασικών 
φυλλαδίων: ο σύνδεσμος www.lucistrust.org/el/world_goodwill/plan_wg το Facebook και άλλα 
κοινωνικά δίκτυα μπορούν, επίσης, να χρησιμοποιηθούν για να προσελκύσουν την προσοχή πάνω σε 
αυτές τις βασικές διδασκαλίες, και η Παγκόσμια Καλή Θέληση καλωσορίζει και στηρίζει τους 
σπουδαστές και της μονάδες υπηρεσίας σε αυτό τον τομέα. Στο παρελθόν, η έμφαση δόθηκε στην 
προσέγγιση ατόμων που συνδέονταν με ομάδες υπηρεσίας, και επίσης στη διανομή σε συγκεκριμένες 
γεωγραφικές περιοχές. Αμφότερες αυτές οι προσεγγίσεις προσφέρουν έναν πολύτιμο τρόπο χρήσης 
των εργαλείων που παρέχουν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.  

http://www.lucistrust.org/el/world_goodwill/plan_wg
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Πώς χρησιμοποιείται η πληροφόρηση στην προετοιμασία  
του έργου διανομής και ποια είναι τα κεντρικά θέματα; 
Τα κείμενα των περισσότερων φυλλαδίων και ιστοσελίδων της Παγκόσμιας Καλής θέλησης 
προέρχονται απευθείας από τα κείμενα του Θιβετανού, με όσο το δυνατόν λιγότερες τροποποιήσεις 
και προσαρμογές. Τα κείμενα αυτά πραγματεύονται θέματα όπως: 

• Ο Νέος Όμιλος Εξυπηρετητών του Κόσμου  

• Η Επανεμφάνιση του Χριστού και το Έργο της Προετοιμασίας για την Επιστροφή Του 

• Ο Ερχόμενος 

• Παγκόσμια Θρησκεία στη Νέα Εποχή 

• Εκπαίδευση στη Νέα Εποχή 

• Παγκόσμια Ενότητα 

• Το Έργο και η Σύσταση της Πνευματικής Ιεραρχίας του Πλανήτη 

• Η Ανάγκη για Καλή θέληση στον Κόσμο 

Τα φυλλάδια και οι ιστοσελίδες που χρησιμοποιούνται από τον όμιλο διανομής των Τριγώνων 
πραγματεύονται θέματα, όπως η Ενέργεια του Φωτός και η Ενέργεια Ακολουθεί τη Σκέψη. 

 
Χρησιμοποιούμε πάντα αυτούσια τα λόγια του Θιβετανού;  
Η κυκλοφορία και διάδοση της πληροφορίας, παρ’ ότι μια βασική λειτουργία των εντύπων της 
Παγκόσμιας Καλής Θέλησης, δεν αποτελεί τον μοναδικό της σκοπό. Αυτά τα κείμενα αποσκοπούν, 
επίσης, στη δημιουργία ενός αγωγού μέσω του οποίου η Ιεραρχική επίδραση και ενέργεια μπορούν να 
φτάσουν στην ανθρώπινη συνείδηση. Τα κείμενα ενός Διδασκάλου της Σοφίας μεταφέρουν αυτήν την 
επίδραση και ενέργεια μεταδίδοντας τον μαγνητικό τόνο και την ποιότητα της Ιεραρχίας. Επιφέρουν 
το άνοιγμα ενός αγωγού κατευθείαν στη συνείδηση του φυσικού εγκεφάλου εκείνων που 
ανταποκρίνονται προκειμένου εκεί να εμφυτεύσουν ένα «σπόρο αναγνώρισης». 

Αυτή η ιδιαίτερη όψη του προγράμματος διανομής, αν και θεμελιώδους σημασίας, συχνά δεν γίνεται 
αντιληπτή. Από τη στιγμή που ο «σπόρος της αναγνώρισης» και η ανταπόκριση στην Ιεραρχική 
ενέργεια αφυπνιστούν στον φυσικό-αιθερικό εγκέφαλο, ποτέ πλέον δεν μπορούν να χαθούν εντελώς. 
Η διαδικασία αυτή δίνει τη δυνατότητα στην ψυχή να αναλάβει τον έλεγχο του οργάνου της, της 
τριπλής προσωπικότητας, κατά έναν εντελώς νέο τρόπο. Νέοι εργάτες μπορούν να προσελκυστούν 
εγγύτερα στην αύρα της Ιεραρχίας και εκείνοι που συνδέονται εσωτερικά, αλλά όχι συνειδητά, με την 
πλανητική Διακυβέρνηση μπορούν να αποκτήσουν συνειδητή επίγνωση αυτής της σχέσης. 
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Μπορούμε να μετρήσουμε τα αποτελέσματα της εργασίας διανομής 
με οποιοδήποτε απτό τρόπο και, εάν ναι, πώς; 
Δεν υπάρχει ικανοποιητική εξωτερική μέτρηση αποτελεσμάτων σε αυτό το έργο. Πώς μπορεί κάποιος να 
εκτιμήσει μια αλλαγή στη συνείδηση, μια διαισθητική αναγνώριση ή την εμφύτευση στο νου μιας ιδέας 
που ενδέχεται να μην ανθίσει ή αναπτυχθεί για αρκετά χρόνια; Ουσιαστικά θα πρέπει να μας απασχολούν 
οι «εσωτερικές επιδράσεις» και όχι τα «εξωτερικά αποτελέσματα». Το ποσοστό της εξωτερικής 
ανταπόκρισης στο μεγαλύτερο μέρος της προσέγγισης είναι μικρό και εκείνοι που «αναζητούν 
αποτελέσματα» με τον ίδιο τρόπο που ένας διαφημιστής «αποβλέπει σε αποτελέσματα» αναπόφευκτα θα 
απογοητευτούν. Ως εκ τούτου, ασφαλώς και υπάρχουν εξωτερικά αποτελέσματα που εκτός από 
ενδιαφέροντα είναι και χρήσιμα, και από αυτά μπορούμε να διδαχτούμε. 

Είμαστε εξοικειωμένοι με τη δήλωση ότι «ένας μαθητής με αληθινή σκέψη μπορεί να φέρει επανάσταση 
στο περιβάλλον του». Η σταθερή διανομή της πληροφορίας σε μια περιοχή, υπό την προϋπόθεση ότι 
διατηρείται για αρκετά μεγάλο χρονικό διάστημα, επιφέρει ένα παρόμοιο αποτέλεσμα. Ίσως κάποιος να 
χρειαστεί να επιμείνει για χρόνια, αλλά με αυτό τον τρόπο μπορεί να αφυπνίσει ολόκληρες πόλεις ή ακόμη 
και χώρες σε μια «αναγνώριση της Ιεραρχικής σκέψης και του Σχεδίου». 

 
 
 

* Ορισμένοι σπουδαστές και Μονάδες Υπηρεσίας ενδέχεται ακόμα να επιθυμούν τη διανομή των έντυπων φυλλαδίων σε 
δημόσιους χώρους των κοινοτήτων τους. Πιθανοί χώροι διανομής θα ήταν μέσα σε βιβλιοθήκες, πανεπιστήμια, ιατρεία και 
οδοντιατρεία, καθώς και πόρτα-πόρτα ή σε γνωστούς και φίλους. 
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Η Επιστροφή του Χριστού 
Απόσπασμα από το Φεστιβάλ του Βεσάκ, Μάιος 1947, Ο Θιβετανός 
… Πρόκειται να γραφεί ένα νέο κεφάλαιο στο μεγάλο βιβλίο της πνευματικής ζωής· μια νέα διεύρυνση της 
συνείδησης είναι ένα επικείμενο γεγονός· μια νέα αναγνώριση της θείας προσοχής είναι πια δυνατή για 
την ανθρωπότητα και μια αποκαλυπτική προσδοκία θ’ αποδείξει την ακρίβεια της Βιβλικής δήλωσης «πας 
οφθαλμός όψεται αυτόν». Η θρησκευτική ζωντάνια ή η πνευματική ιστορία του ανθρώπινου γένους 
μπορεί να συνοψισθεί για μας σε μια σειρά αναγνωρίσεων – αναγνώρισης Εκείνων οι Oποίοι ανά τους 
αιώνες αποτέλεσαν την Αποστολική Διαδοχή που αποκορυφώθηκε για μας στους μεγάλους 
θρησκευτικούς ηγέτες οι οποίοι ήρθαν ανάμεσά μας από το 700 π.Χ. και ίδρυσαν τις μεγάλες σύγχρονες 
παγκόσμιες πίστεις και –πάνω απ’ όλα– στον ίδιο τον Χριστό που ενσωμάτωσε την τελειοποίηση του 
Ενυπάρχοντα Θεού, συν την επίγνωση του Υπερβατικού Θεού· αναγνώρισης των μεγάλων εκείνων 
πνευματικών εννοιών της αγάπης, της ζωής και της σχέσης που αιωρούνταν πάντοτε στο περιθώριο της 
ανθρώπινης σκέψης και βρίσκονται πια στο χείλος της ορθής έκφρασης· αναγνώρισης της αληθινής 
αδελφότητας του ανθρώπου, που βασίζεται στη μία θεία ζωή η οποία εργάζεται δια της μίας ψυχής κι 
εκφράζεται μέσω της μίας ανθρωπότητας· αναγνώρισης συνεπώς της σχέσης τόσο της θείας ζωής σε 
ολόκληρο τον κόσμο όσο και του ίδιου του ανθρώπινου γένους. Η αναπτυσσόμενη αυτή πνευματική 
στάση θα οδηγήσει σε ορθές ανθρώπινες σχέσεις και τελικά σε παγκόσμια ειρήνη. 
Σήμερα είναι εφικτή μια άλλη αναγνώριση. Είναι η αναγνώριση παντού της επικείμενης επιστροφής του 
Χριστού (αν μπορεί μια τέτοια φράση να είναι σωστή για Κάποιον που ποτέ δε μας άφησε) και των νέων 
πνευματικών ευκαιριών που θα κάνει εφικτές αυτό το γεγονός. 
Η βάση γι’ αυτή την αναγνώριση βρίσκεται στη βαθιά εδραιωμένη πεποίθηση, έμφυτη στην ανθρώπινη 
συνείδηση, ότι κάποιος μεγάλος Δάσκαλος, κάποιος Σωτήρας, Αποκαλυπτής, Νομοθέτης ή θείος 
Αντιπρόσωπος πρέπει να έρθει από τον κόσμο των πνευματικών πραγματικοτήτων, εξαιτίας της 
ανθρώπινης ανάγκης και του ανθρώπινου αιτήματος. Πάντα ανά τους αιώνες, την ώρα της μεγαλύτερης 
ανάγκης του ανθρώπου και σε ανταπόκριση του εκφωνημένου αιτήματός του, ερχόταν ένας θείος Υιός 
του Θεού και με πολλά διαφορετικά ονόματα. Τότε ήρθε ο Χριστός και προφανώς μας άφησε με το έργο 
Του ατελείωτο και το όραμά Του για το ανθρώπινο γένος ανολοκλήρωτο. Για δύο χιλιάδες χρόνια φάνηκε 
ότι το έργο Του είχε εμποδιστεί, είχε ανατραπεί και δεν είχε κανένα όφελος – γιατί η ανάπτυξη των 
εκκλησιών ανά τους αιώνες δεν αποτελεί εγγύηση της πνευματικής επιτυχίας στην οποία στόχευε. 
Χρειαζόταν περισσότερα από τις θεολογικές ερμηνείες και την αριθμητική αύξηση των παγκόσμιων 
θρησκειών (συμπεριλαμβανομένου του Χριστιανισμού και του Βουδισμού) για να αποδειχθεί ότι η 
παγκόσμια αποστολή Του είχε προχωρήσει με επιτυχία. Όλα φαίνονταν ανέφικτα, απαιτώντας τρεις 
συνθήκες· μ’ αυτές θα μπορούσε να επιχειρηθεί μια δοκιμασία του έργου Του· σήμερα οι τρεις αυτές 
συνθήκες είναι αποδειγμένα γεγονότα. 
Πρώτο: Μια γενική πλανητική κατάσταση η οποία (δυστυχώς λόγω της ιδιοτέλειας του ανθρώπου) 
αποδείχθηκε ότι είχε τόσο καταστροφική φύση ώστε η ανθρωπότητα αναγκάστηκε να αναγνωρίσει την 
αιτία και την πηγή της καταστροφής. Δεύτερο, μια πνευματική αφύπνιση που θα είχε την ώθησή της στα 
πιο μεγάλα βάθη της συνείδησης του ανθρώπου κι αυτό συμβαίνει σήμερα σαν αποτέλεσμα του 
παγκόσμιου πολέμου (1914-1945). Τρίτο, μια σταθερά ανερχόμενη επικλητική κραυγή, προσευχή ή 
αίτημα που κατευθύνεται στις υψηλές πνευματικές πηγές, αδιάφορο με ποιο όνομα αποκαλούνται αυτές 
οι πηγές… 
Προτείνουμε να αναγνωστεί το πλήρες κείμενο από το Μήνυμα του Θιβετανού για το Βεσάκ από την 
Εξωτερίκευση της Ιεραρχίας, σελ. 591-612  
Τα εξής κείμενα προτείνονται επίσης για περαιτέρω ανάγνωση: 
Η Επανεμφάνιση του Χριστού / Ο Ερχόμενος 
Τα ανωτέρω μπορείτε να παραγγείλετε από την Παγκόσμια Καλή Θέληση ή να τα βρείτε διαδικτυακά: 
www.lucistrust.org/el/world_goodwill/world_goodwill_literature_online3 

http://www.lucistrust.org/el/world_goodwill/world_goodwill_literature_online3
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Η Διανομή της Μεγάλης Επίκλησης 
 

Η Μεγάλη Επίκληση 
  
Από την εστία του Φωτός  
μέσα από τη Διάνοια του Θεού 
Ας διαχυθεί φως  
μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων. 
Το Φως ας κατέλθει στη Γη. 
Από την εστία της Αγάπης  
μέσα από την Καρδιά του Θεού 
Ας διαχυθεί αγάπη  
μέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 
Είθε ο Χριστός να γυρίσει στη Γη. 
Από το κέντρο  
όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή 
Ο σκοπός ας καθοδηγεί  
τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων – 
Ο σκοπός που οι Διδάσκαλοι  
γνωρίζουν και υπηρετούν. 
Από το κέντρο  
που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων 
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός  
ας πραγματοποιηθεί 
Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού. 
Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη  
ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη.

Η Μεγάλη Επίκληση 
(Τροποποιημένη) 
Από την εστία του Φωτός  
μέσα από τη Διάνοια του Θεού 
Ας διαχυθεί φως  
μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων. 
Το Φως ας κατέλθει στη Γη. 
Από την εστία της Αγάπης  
μέσα από την Καρδιά του Θεού 
Ας διαχυθεί αγάπη  
μέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 
Είθε ο Ερχόμενος να γυρίσει στη Γη. 
Από το κέντρο  
όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή 
Ο σκοπός ας καθοδηγεί  
τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων – 
Ο σκοπός που οι Διδάσκαλοι  
γνωρίζουν και υπηρετούν. 

Από το κέντρο  
που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων 
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός  
ας πραγματοποιηθεί 
Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού. 
Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη  
ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη. 

 
 

Η Μεγάλη Επίκληση 
Η Επίκληση δόθηκε από την Ιεραρχία το 1945 ως παγκόσμια προσευχή για ολόκληρη την 
ανθρωπότητα. Ενώ η ευρύτητα της διανομής της βασίστηκε, αρχικά, και θα συνεχίσει να βασίζεται στην 
ευθύνη της Σχολής Αρκέην, υπάρχει μια αύξηση της κυκλοφορίας της σε κάθε μέρος του κόσμου από 
άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης που δρουν με δική τους πρωτοβουλία. Η παρουσίαση της 
Επίκλησης στην ανθρωπότητα παρέχει ένα πεδίο υπηρεσίας μέσω του οποίου όλοι μπορούν να 
μετέχουν σε ένα εξειδικευμένο Ιεραρχικό εγχείρημα σύμφωνα με το Σχέδιο.  

Η Επίκληση προσφέρεται για χρήση παντού, σε όλες τις βασικές γλώσσες και αμέτρητες διαλέκτους 
κάθε ηπείρου και χώρας. Φέρει τη δική της δύναμη, ασκεί τη δική της αναπόδραστη πνευματική 
επίδραση σε όλους όσους την χρησιμοποιούν και λόγω της καθημερινής εκφοράς της από τον Χριστό 
και την Ιεραρχία ως προσευχή της νέας εποχής δημιουργεί μια ανεμπόδιστη ευθυγράμμιση μέσα στην 
πλανητική Ζωή αυτήν την εποχή της παγκόσμιας έντασης, ενώ, αυτομάτως, εμπλέκει όλους όσους την 
χρησιμοποιούν σε ορθή σχέση με το κεντρικό ρεύμα Φωτός, Αγάπης και Δύναμης που διαπερνά κάθε 
μορφή ζωής. Η Επίκληση, όταν χρησιμοποιείται από εκατομμύρια ανθρώπους στη δική τους γλώσσα 
και με κοινή πρόθεση, μπορεί και πρόκειται να εφελκύσει τη Χριστική συνείδηση στο ανθρώπινο γένος , 
προσδίδοντας πνευματική καθοδήγηση και κατεύθυνση.  

Ο Θιβετανός, δίνοντας την Μεγάλη Επίκληση, είπε: «Παρουσιάστε την στους ανθρώπους σε όλο τον 
κόσμο». Καθήκον όλων εκείνων που επέλεξαν να βοηθήσουν στο έργο της διανομής είναι να 
καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια και να χρησιμοποιήσουν όσα μέσα διαθέτουν, προκειμένου 
παντού οι άνθρωποι να έχουν την ευκαιρία να διαβάσουν ή να ακούσουν την Μεγάλη Επίκληση.  
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Σε ανταπόκριση μιας αυξανόμενης ευαισθησίας ως προς την γλωσσική ευρύτητα, το Lucis Trust 
εξέδωσε το 2000 μια προσαρμοσμένη εκδοχή της Μεγάλης Επίκλησης στα αγγλικά. Αυτή για 
κανένα λόγο δεν αποσκοπεί να αντικαταστήσει την αυθεντική, αλλά τίθεται προς χρήση των 
εξυπηρετητών που ήρθαν αντιμέτωποι με αντιθέσεις ως προς από τις αυθεντικές φράσεις 
επικεντρωμένες στους όρους «Χριστός» και «Άνθρωποι» [Σ.τ.μ. ο όρος men εκτός από άνθρωποι 
σημαίνει και άνδρες]. Σκοπός της είναι, συνεπώς, η εξάπλωση της διανομής της Μεγάλης 
Επίκλησης σε ένα ακόμα ευρύτερο κοινό. 

Όταν η Μεγάλη Επίκληση δόθηκε για πρώτη φορά στα αγγλικά, ο Θιβετανός Διδάσκαλος Τζβαλ 
Κουλ, ο οποίος εργάστηκε με την Αλίκη Μπέιλη δήλωσε: «Σας ικετεύω να επωμισθείτε την ευθύνη 
να διανείμετε την Επίκληση σε όσο το δυνατόν μεγαλύτερη κλίμακα και σε κάθε χώρα». Αλλού, 
επισήμανε: «Πρέπει να γίνει κάθε δυνατή προσπάθεια απ’ τους εργάτες σε κάθε χώρα … για να 
διαδώσουν τη χρήση της Eπίκλησης στη γλώσσα τους και με τη διατύπωση που θα την κάνει 
αποδεκτή». «Διατύπωσα και απέδωσα με τέτοιο τρόπο την Επίκληση» ανέφερε, «ώστε ο 
Χριστιανικός κόσμος, μέσα από τις εκκλησίες του, να μπορεί να την χρησιμοποιεί», ωστόσο 
επιβεβαίωσε επίσης ότι η Επίκληση υπάρχει πρόθεση να χρησιμοποιηθεί «από τους αληθινούς 
πιστούς σε κάθε χώρα (Χριστιανούς και μη Χριστιανούς) που απευθύνονται στον Χριστό, αδιάφορο 
με ποιο όνομα Τον αναγνωρίζουν», διότι η δοξασία του Ερχόμενου, ενός αβατάρ, που ενσωματώνει 
την θειότητα σε ανθρώπινη μορφή είναι καθοριστική σε ορισμένες από τις μεγάλες θρησκείες του 
κόσμου. Όλοι εκείνοι που ανταποκρίνονται σε αυτό το κάλεσμα, παροτρύνονται να διανείμουν την 
Μεγάλη Επίκληση είτε στην αρχική είτε στην τροποποιημένη έκδοση. 

Λέγεται ότι «ο μαθητής γίνεται γνωστός από την έκταση της ακτίνας επιρροής του». Όλοι μας 
μπορούμε να επεκτείνουμε την ακτίνα της ευεργετικής επιρροής μας φέρνοντας την Επίκληση στην 
προσοχή των ανθρώπων.  

 
 

Η Ηλεκτρική Γέφυρα 
Η Ηλεκτρική Γέφυρα είναι ένα πεδίο υπηρεσίας για εκείνους οι οποίοι ενδιαφέρονται για την επιστήμη 
και τη φιλοσοφία. Μέσω πνευματικής ανάγνωσης και οραματισμού, σκοπός είναι να δομηθεί μια γέφυρα 
αγνού λογισμού μεταξύ εσωτερικής και εξωτερικής επιστήμης μέσα από την γλώσσα του ηλεκτρισμού… 
Η ηλεκτρική φύση των διαδικασιών στο σύμπαν είναι το θέμα που διατρέχει το έργο του Θιβετανού 
Διδασκάλου μέσα από τα κείμενα της Ε.Π. Μπλαβάτσκυ και της Αλίκης Μπέιλη, τα οποία στοχεύουν να 
αποτελέσουν γεφυρωτικές πραγματείες ανάμεσα στην υλική γνώση του ανθρώπου και την επιστήμη των 
μυημένων. Αυτό ενδέχεται να συνεχιστεί και στην επόμενη φάση Διδασκαλίας της Προαιώνιας Σοφίας, 
προετοιμάζοντας την ανθρωπότητα για την ενέργεια της Αγάπης στη δυναμική, ηλεκτρική μορφή της, την 
οποία θα εφαρμόσει ο Χριστός όταν Αυτός επανεμφανιστεί. 

www.lucistrust.org/el/the_electric_bridge 

 

http://www.lucistrust.org/el/the_electric_bridge


25   Φως στην Ατραπό: Οι Δράσεις Υπηρεσίας της Σχολής Αρκέην 
 

 
 
 
 
 
 
 

Οι Εκδοτικές Εταιρείες του Lucis  
Οι εκδοτικές εταιρείες του Λούσις (Lucis Publishing Companies) έχουν εκδοτικούς οίκους που 
προμηθεύουν κείμενα του αποκρυφισμού στο κοινό και τους ανά τον κόσμο σπουδαστές του 
εσωτερισμού. Αρχικά ιδρύθηκαν για την έκδοση των βιβλίων του Θιβετανού και της Αλίκης Μπέιλη, 
ωστόσο, απώτερος στόχος τους είναι, επίσης, να συμπεριλάβουν και άλλους επιλεγμένους συγγραφείς 
των οποίων τα έργα έχουν πνευματική αξία για την ανθρωπότητα καθώς ανατέλλει η νέα εποχή. Τα 
βιβλία που εκδίδονται από το Lucis Publishing Companies προσφέρονται εν είδει υπηρεσίας στο κοινό, 
κυρίως για να καταστήσουν την πνευματική διδασκαλία της νέας εποχής διαθέσιμη σε όλο τον κόσμο 
και σε πολλές γλώσσες. Η έκδοση των βιβλίων χρηματοδοτείται από ένα ανακυκλούμενο Κεφάλαιο 
που διαχειρίζεται το Lucis Trust, παρέχοντας τη δυνατότητα της επανεκτύπωσης. Τα χρήματα 
συνεισφοράς σε αυτό το Κεφάλαιο έχουν χρησιμοποιηθεί πολλές φορές. Συγγραφικά δικαιώματα δεν 
καταβάλλονται, ωστόσο τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν στο Lucis Trust. 

Στην Αμερική, το Lucis Publishing Company είναι μια εταιρεία εγκεκριμένη από την Κυβέρνηση των 
Ηνωμένων Πολιτειών ως μη κερδοσκοπική και εξαιρούμενη φορολογίας δραστηριότητα. Στην Αγγλία 
το Lucis Press, Ltd. είναι καταχωρημένο στο νομικό πλαίσιο των Companies Acts και φέρει την ευθύνη 
της έκδοσης και πώλησης βιβλίων στην Βρετανία και την Κοινοπολιτεία. Η Γενεύη έχει την εποπτεία 
των μεταφράσεων και εκδόσεων στις Ευρωπαϊκές χώρες, όπως Γερμανία, Γαλλία, Ιταλία, Ισπανία 
κ.λπ., όπου η έκδοση των μεταφράσεων σε άλλες γλώσσες συνεχίζεται στο βαθμό που τα κεφάλαια 
καθίστανται διαθέσιμα.  

Το έργο έχει συνεχιστεί για πολλά χρόνια, ώστε να έχουμε μεταφρασμένα και τυπωμένα τα βιβλία στις 
κυριότερες Ευρωπαϊκές γλώσσες στις οποίες εργαζόμαστε και έχει σημειωθεί σταθερή πρόοδος. 
Τεράστιο είναι το έργο που έχει αναληφθεί όσον αφορά την μετάφραση αυτού του τύπου και έκτασης 
βιβλίων και συνεχίζεται, μέσα από την διαδικασία έκδοσης και εκτύπωσης, ώστε να καταστούν 
διαθέσιμα στους σπουδαστές. Υπάρχουν συνεργάτες που προσέφεραν χρόνο και αφιερωμένη 
υπηρεσία και σε πολλές περιπτώσεις, επίσης, χρήματα γι αυτόν τον σκοπό. Όλα τα κείμενα της Αλίκης 
Μπέιλη μεταφράστηκαν στα Ολλανδικά, Δανέζικα, Γαλλικά, Γερμανικά, Ελληνικά, Ιταλικά, Ρωσικά, 
Ισπανικά και αρκετά βιβλία στα Σουηδικά. Οι μεταφράσεις συνεχίζονται στα Βουλγαρικά, Τσέχικα, 
Κροατικά, Φινλανδικά, Ινδικά, Ουγγαρέζικα, Ισλανδικά, Ιαπωνικά, Πορτογαλικά, Πολωνικά, 
Ρουμάνικα, Σλοβάκικα και Βιετναμέζικα. Όλα τα κείμενα είναι επίσης διαθέσιμα σε CD-ROM στα 
αγγλικά, με την πρόσθεση να διατεθούν στα Ολλανδικά, Γαλλικά, Ελληνικά και Ισπανικά. 

Συνεισφορές για την εκτύπωση βιβλίων και εγχειριδίων στα Αγγλικά ή άλλες γλώσσες μπορούν να 
γίνουν στο Lucis Trust (Νέα Υόρκη), στο Lucis Trust, Ltd. (Λονδίνο), στο Lucis Trust (Γενεύη) είτε 
μέσω τραπεζών ή τοπικών καταστημάτων αποστολής του Lucis Trust σε όλο τον κόσμο (υπάρχει 
κατάλογος που μπορείτε να ζητήσετε). Τα βιβλία στα Αγγλικά και Γαλλικά διατίθενται στο διαδίκτυο 
χωρίς χρέωση.  

Ο Θιβετανός έχει πει, «Αναλάβετε τη σταθερή διανομή των βιβλίων μου που περιέχουν πολλή 
διδασκαλία για τη Νέα Εποχή. Σε τελική ανάλυση τα βιβλία είναι τα εργαλεία της δουλειάς σας και τα 
όργανα με τα οποία μπορείτε να εκπαιδεύσετε τους εργάτες σας. Φροντίστε να διατηρούνται σε 
σταθερή κυκλοφορία». Τα μέσα για την αύξηση της διανομής μπορούν να επεκταθούν μέσω ατομικής 
προσπάθειας και συμμετοχής στα πλαίσια του περιβάλλοντος κάθε ατόμου. Για περισσότερες 
πληροφορίες επικοινωνήστε με την Εκδοτική Εταιρεία που εξυπηρετεί την περιοχή σας. 
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To Κεφάλαιο των Βιβλίων του Θιβετανού  

Τo Κεφάλαιο των Βιβλίων του Θιβετανού είναι ένα ανακυκλούμενο κεφάλαιο υπό την διαχείριση του 
Lucis Trust για την έκδοση των βιβλίων που γράφτηκαν από τον Θιβετανό και την Αλίκη Μπέιλη. Το 
Κεφάλαιο είναι ενεργό και εν λειτουργία στις Ηνωμένες Πολιτείες, τη Μεγάλη Βρετανία και την 
Ελβετία.  

Τα χρήματα από αυτό το Κεφάλαιο προωθούνται από το Trust για το κατασκευαστικό κόστος των 
βιβλίων και πρέπει να επιστραφούν στο Κεφάλαιο με την πώληση των βιβλίων. Όταν εξαντληθεί μία 
έκδοση, το συνολικό ποσό που προωθήθηκε αρχικά επιστρέφει στο Κεφάλαιο των Βιβλίων του 
Θιβετανού. Στη συνέχεια τα χρήματα αυτά χρησιμοποιούνται για επανεκτύπωση. Μέχρι σήμερα όσα 
χρήματα προσφέρθηκαν σε αυτό το Κεφάλαιο έχουν χρησιμοποιηθεί πολλές φορές. 

Η κυρία Μπέιλη δεν δέχτηκε συγγραφικά δικαιώματα ούτε οποιαδήποτε χρηματική αμοιβή από τις 
πωλήσεις των βιβλίων του Θιβετανού και όλα τα πνευματικά δικαιώματα μεταφέρθηκαν στο Lucis 
Trust. Οι εκδόσεις και πωλήσεις των βιβλίων του Θιβετανού παγκοσμίως αποτελούν πηγή δύναμης για 
όλο το πνευματικό έργο, καθώς αυτή η νέας εποχής παρουσίαση της Προαιώνιας Σοφίας καθίσταται 
διαθέσιμη σε κάθε εσωτεριστή σπουδαστή παντού στον κόσμο. 

Το Κεφάλαιο όπως υπάρχει επί του παρόντος, έχει επιτρέψει την ανατύπωση των αγγλικών εκδόσεων 
κάθε βιβλίου όπου χρειάστηκε, και τα βιβλία εκδίδονται σε άλλες γλώσσες εφ’ όσον οι μεταφράσεις 
προσφέρονται και τα χρήματα είναι διαθέσιμα. Εκείνοι που αποκόμισαν οφέλη από το βιβλία του 
Θιβετανού καλούνται να λάβουν υπ’ όψιν τις ανάγκες των σπουδαστών που δεν γνωρίζουν αγγλικά 
και την υπηρεσία που θα παρασχεθεί συνεισφέροντας στο Κεφάλαιο των Βιβλίων του Θιβετανού στη 
Γενεύη, καθιστώντας έτσι δυνατή την έκδοση περισσότερων ξενόγλωσσων βιβλίων. 

Για περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με αυτό το Κεφάλαιο παρακαλούμε επικοινωνήστε με τα 
πλησιέστερα σε εσάς κεντρικά γραφεία. 

 
 

Το Περιοδικό «The Beacon» 
Το περιοδικό «The Beacon» εκδίδεται ανά τρίμηνο και απευθύνεται σε εκείνους που ενδιαφέρονται για 
την εσωτερική διδασκαλία, παρέχοντας υπηρεσία σε όλο το εύρος του εσωτερισμού. Εστιάζεται στον 
πρακτικό εσωτερισμό και στην εφαρμογή του στη ζωή του σημερινού κόσμου. Δεν ασχολείται με 
σαγηνευτικές προσεγγίσεις της απόκρυφης επιστήμης. Επιδιώκει να παρουσιάσει τη βαθύτερη 
σημασία πίσω από τα γεγονότα στην επιφάνεια, ρίχνοντας έτσι φως στα προβλήματα του κόσμου 
σήμερα και παρέχοντας πρόσβαση για νέα γνώση σε πολλούς τομείς.  

Μέσα από τις σελίδες του και με το φως που κομίζει, το περιοδικό «The Beacon» μπορεί να συμβάλει 
αφυπνίζοντας σε νέα ζωή και δράση όλους τους εσωτεριστές, των οποίων η υπηρεσία προς το Σχέδιο 
έγκειται στην ικανότητά τους να καταγράφουν τις ιδέες και τα ιδεώδη που θα καθορίσουν τον νέο 
πολιτισμό.  

Το περιοδικό αποδείχτηκε επίσης διαφωτιστικό εδραιώνοντας ένα πρώτο σημείο εισόδου στο 
συνολικό πεδίο της εσωτερικής διδασκαλίας για τους ενδιαφερόμενους στη φιλοσοφία, τις ορθές 
ανθρώπινες σχέσεις και τις πνευματικές διδασκαλίες, χωρίς σεχταρισμό. Ορισμένοι σπουδαστές 
διαπίστωσαν ότι μία συνδρομή του Beacon σε φίλους ήταν πολύ ευπρόσδεκτο δώρο ενώ άλλοι 
χάρισαν συνδρομές σε συμμαθητές τους.  

Το περιοδικό «The Beacon» μπορείτε να το παραγγείλετε από την ιστοσελίδα του Lucis Trust ή 
επικοινωνώντας με τα γραφεία της Νέας Υόρκης και του Λονδίνου. Για περισσότερες πληροφορίες: 
www.lucistrust.org/el/store/the_beacon_magazine 

 

   

http://www.lucistrust.org/el/store/the_beacon_magazine
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Υπηρεσίες Βιβλιοθήκης της Σχολής Αρκέην  

Το Lucis Trust διατηρεί βιβλιοθήκες στο Λονδίνο και τη Γενεύη, καθώς και μια αίθουσα ανάγνωσης στη 
Νέα Υόρκη. Το Trust στηρίζει διαρκώς την δημιουργία καλών βιβλιοθηκών οπουδήποτε αλλού με τη 
συνεργασία μονάδων υπηρεσίας. Τα βιβλία δανείζονται χωρίς χρέωση και μπορούν να παραμείνουν στην 
διάθεση του αναγνώστη για ένα μήνα με δυνατότητα ανανέωσης. 
Κάθε μία από αυτές οι βιβλιοθήκες στηρίζεται αποκλειστικά σε εθελοντικές συνεισφορές και όσοι είναι 
τακτικοί χρήστες της υπηρεσίας βιβλιοθήκης συνεισφέρουν στην συντήρηση και την αγορά νέων 
βιβλίων. Όλα τα βιβλία στις βιβλιοθήκες που βρίσκονται στα κεντρικά γραφεία αποτελούν ιδιοκτησία 
του Lucis Trust . 
Ως ειδική υπηρεσία η βιβλιοθήκη συλλέγει μεταχειρισμένα και νέα βιβλία της Αλίκης Μπέιλη, και άλλους 
τίτλους, αποστέλλοντάς τα σε ομάδες που δημιουργούν δανειστικές βιβλιοθήκες στην Λατινική Αμερική, 
την Δυτική και Ανατολική Αφρική και Ανατολική Ευρώπη. Δωρεές σχετικών βιβλίων για την 
αντιμετώπιση της αυξανόμενης ανάγκης αυτών των σπουδαστών, καθώς και χρηματικές δωρεές, θα ήταν 
ευπρόσδεκτες. 

www.lucistrust.org/el/resources/lucis_trust_library 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι σπουδαστές που επιθυμούν να προσφέρουν βιβλία για κάποια από τις βιβλιοθήκες παρακαλούνται 
να τα στείλουν στα γραφεία του κέντρου στα οποία αυτές ανήκουν. Εάν τα εν λόγω βιβλία υπάρχουν ήδη εκεί, 
μπορούν να προωθηθούν σε ένα από τα άλλα τμήματα. 

 
 

Χρήμα για Ιεραρχικό Έργο  

Όλες οι Δράσεις Υπηρεσίας της Σχολής Αρκέην έχουν σαν στόχο τους την εφαρμογή του Σχεδίου και κάθε 
μία τους ευθυγραμμίζεται με τα διάφορα προγράμματα παγκόσμιας υπηρεσίας που προωθούνται κάτω 
από Ιεραρχική έμπνευση. Ένα από τα σημαντικότερα προγράμματα είναι το Χρήμα για Ιεραρχικό Έργο το 
οποίο εγκαινιάστηκε από το Οικονομικό Τμήμα της Πνευματικής Ιεραρχίας. 
Ο στόχος είναι να μπορέσουν να διοχετευθούν τα τεράστια ποσά του διαθέσιμου χρήματος στο 
πνευματικό έργο, στο έργο του ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου και στο έργο που η Ιεραρχία επιδιώκει 
να γίνει. Αρκετό από το έργο που πρέπει να γίνει πριν μπορέσει να επανεμφανιστεί ο Χριστός 
καθυστερείται και αναστέλλεται από τις ιδιοτελείς και μη αναγκαίες υλικές χρήσεις στις οποίες 
επενδύεται το χρήμα. Μία από τις ευθύνες των παγκόσμιων μαθητών αποτελεί η αναδιοχέτευση της 
ενέργειας που ονομάζουμε χρήμα και η βοήθεια να επαναρρυθμιστεί το οικονομικό ισοζύγιο, έτσι ώστε 
κανείς να μην κατέχει υπερβολικά πολύ πλούτο και αγαθά σ’ αυτό τον κόσμο, ενώ άλλοι βρίσκονται σε 
δεινή ανάγκη και στέρηση.  
Όπως και να ’χει, κανενός είδους πνευματικό έργο και καμία όψη του έργου του νέου ομίλου 
εξυπηρετητών του κόσμου δεν μπορεί να λειτουργήσει χωρίς χρήμα. Τα αναγκαία κεφάλαια πρέπει να 
διοχετεύονται ως αποτέλεσμα της ορθής κατεύθυνσης και ορθής κυκλοφορίας της ενέργειας του 
χρήματος με βάση ορθή πνευματική πρόθεση και κίνητρο. 
Εξειδικευμένη γνώση, κατανόηση και εμπειρία στον οικονομικό τομέα, συν μία εσωτερική εκτίμηση του 
προβλήματος χρειάζονται οι μαθητές που σηκώνουν αυτή την υπηρεσία του Χρήματος για Ιεραρχικό 
Έργο στους ώμους τους και στην σφαίρα της υπεύθυνης δράσης τους μέσα στον όμιλο. Αρκετοί 
σπουδαστές της Σχολής επέλεξαν να εργαστούν σε διαλογισμό για την επανακατεύθυνση του χρήματος, 
προωθώντας το ως μία ιδιαίτερη δράση υπηρεσίας. Ένα τυπικό διαλογισμού που δόθηκε από τον 
Θιβετανό διατίθεται διαδικτυακά στον σύνδεσμο 
(www.lucistrust.org/el/arcane_school/meditation/two_redemptive_meditations) 
ή μπορεί να ζητηθεί από τα Κεντρικά Γραφεία. Μία σταχυολόγηση κειμένων με αποσπάσματα από το 
βιβλία της Αλίκης Μπέιλη για την επανακατεύθυνση του χρήματος «Χρήμα: - Το Μέσον της Στοργικής 
Διανομής», μπορείτε να κατεβάσετε στο www.lucistrust.org/el/cycle/documents/pdf4 
Μπορείτε επίσης να ζητήσετε να σας αποσταλούν τυπωμένα αντίτυπα.  

http://www.lucistrust.org/el/resources/lucis_trust_library
http://www.lucistrust.org/el/arcane_school/meditation/two_redemptive_meditations
http://www.lucistrust.org/el/cycle/documents/pdf4
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Κεφάλαιο Παγκόσμιας Υπηρεσίας 
Το Lucis Trust συστάθηκε το 1922 ως νομικός και οικονομικός φορέας για μια σειρά από παγκόσμιες 
δράσεις υπηρεσίας. Από τη σύστασή του, το Trust έχει λάβει και διαχειριστεί χρήματα από εθελοντικές 
προσφορές για την ενίσχυση αυτών των δραστηριοτήτων.  

Από την ίδρυση του Lucis Trust αναγνωρίστηκε ότι μια βασική όψη του έργου του θα σχετίζεται με τις 
οικονομικές ανάγκες του τομέα μαθητείας στον κόσμο. Ως εκ τούτου το 1957, ιδρύθηκε ένα «Κεφάλαιο 
Παγκόσμιας Υπηρεσίας» από το Lucis Trust στις Ηνωμένες Πολιτείες και το Ηνωμένο Βασίλειο. Το 
Κεφάλαιο αυτό εισπράττει και διαχειρίζεται χρήματα που δωρίζονται για το έργο της μαθητείας εκτός 
από τις συγκεκριμένες δραστηριότητες για τις οποίες είναι νομικά υπεύθυνο το Lucis Trust.  

Το Κεφάλαιο Παγκόσμιας Υπηρεσίας υπάρχει για να διοχετεύει χρήματα σε προγράμματα 
αναγνωρισμένα ως μέρος του θείου Σχεδίου για την ανθρωπότητα, που καθοδηγείται από την 
πνευματική Ιεραρχία του πλανήτη. Η ενίσχυση του Κεφαλαίου Παγκόσμιας Υπηρεσίας είναι το 
ζητούμενο έτσι ώστε να μπορέσει όλο και περισσότερο να συμβάλει στην ανακούφιση των οικονομικά 
πιεζόμενων και σκληρά δοκιμαζόμενων μαθητών που υπηρετούν το Σχέδιο.  

Το Κεφάλαιο βρίσκεται στη διαχείριση της διεθνούς Επιτροπής Συμβούλων (Board of Trustees) του 
Lucis Trust και των Διευθυνόντων του. Έως τώρα δεν έχει δοθεί δημοσιότητα στο Κεφάλαιο. Οι δωρεές 
ήταν μικρές και μόνο συμβολικές χορηγίες έχουν πραγματοποιηθεί. Το πρόγραμμα, ωστόσο, έχει 
εδραιωθεί και βρίσκεται εν λειτουργία. Οι χρηματικές εισφορές που καταβάλλονται σε αυτό θα πρέπει 
να γίνονται επιπρόσθετα των κανονικών εισφορών στο έργο του Lucis Trust. 

 
 

Ιστοσελίδα του Lucis Trust,  
Οπτικοακουστικά Μέσα 
Η διδασκαλία που σχεδιάστηκε από την Ιεραρχία για να προηγηθεί και να ρυθμίσει τη Νέα Εποχή, την 
Υδροχοϊκή Εποχή, διαιρείται σε τρεις κατηγορίες: 

1. Προπαρασκευαστική, η οποία δόθηκε το 1875-1890… γράφτηκε από την Ε.Π.Μπ. 
2. Ενδιάμεση, η οποία δόθηκε το 1919-1949… γράφτηκε από την Α.Α.Μπ. 
3. Αποκαλυπτική, η οποία θα προβάλλει μετά το 1975… θα δοθεί σε παγκόσμια κλίμακα μέσα από το 

ραδιόφωνο. 

Στον επόμενο αιώνα και στις αρχές του, θα εμφανιστεί ένας μυημένος και θα συνεχίσει αυτή τη 
διδασκαλία. Θα είναι κάτω από την ίδια «εντύπωση», γιατί το έργο μου δεν έχει ακόμη συμπληρωθεί, και 
αυτή η σειρά των γεφυρωτικών πραγματειών ανάμεσα στην υλική γνώση του ανθρώπου και στην 
επιστήμη των μυημένων έχει ακόμη να διατρέξει άλλη μια φάση. 
Πραγματεία επί των Επτά Ακτίνων, Οι Ακτίνες και οι Μυήσεις, Τόμος 5, σελ. 255 

Τα ραγδαία αναπτυσσόμενα συστήματα διεθνούς αλληλεπικοινωνίας, εξωτερικά σύμβολα των οποίων 
είναι το ραδιόφωνο, η τηλεόραση και το ίντερνετ, μεταβάλουν την θεώρηση της ανθρωπότητας για τις 
παγκόσμιες υποθέσεις και εγκαινιάζουν εκείνη την νέα άποψη, η οποία θα χαρακτηρίζεται από 
συνεργασία, μερισμό και οικουμενικότητα. 

 

Ραδιόφωνο 
Από τον Αύγουστο του 2000 έως τον Νοέμβριο του 2008, ένα ημίωρο εβδομαδιαίο ραδιοφωνικό 
πρόγραμμα, Inner Sight (Εσωτερική Θέαση), μετεδίδετο από το Lucis Trust μέσω του WOR radio στην 
Νέα Υόρκη. Τα προγράμματα του Inner Sight είναι τώρα διαθέσιμα στο: 
www.lucistrust.org/el/productions/inner_sight/inner_sight_archive καθώς και 
στον σύνδεσμο του BlogTalkRadio – www.blogtalkradio.com/Inner-Sight-Radio 

http://www.lucistrust.org/el/productions/inner_sight/inner_sight_archive
http://www.blogtalkradio.com/Inner-Sight-Radio
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Τα προγράμματα του Inner Sight σχεδιάστηκαν για ένα ευρύ ακροατήριο και υπό μορφή συζήτησης 
εστιάστηκαν πάνω σε θέματα όπως το Εγώ, η Ψυχή, η Υπηρεσία, Η Ατραπός, ο Φόβος, Γοητεία και Πλάνη, 
τα Ηνωμένα Έθνη, Θάνατος και Θνήσκειν και η Νέα Εποχή, για να αναφέρουμε μερικά μόνο. Κάθε θέμα 
του προγράμματος εξετάζεται από μία εσωτερική οπτική παρέχοντας στο ακροατήριο ένα νέο τρόπο 
θεώρησης γνωστών ιδεών – εξ ου και ο τίτλος Εσωτερική Θέαση (Inner Sight). Σπουδαστές και Μονάδες 
Υπηρεσίας καλούνται να έρθουν σε επαφή με τα Κεντρικά Γραφεία προκειμένου να εξεταστεί η 
πιθανότητα αναμεταδόσεών τους σε τοπικούς σταθμούς. 
 
Ηχητικές Μεταδόσεις και Προγράμματα Βίντεο 
Ηχογραφημένα και βιντεοσκοπημένα προγράμματα μπορούν να βρεθούν στην ιστοσελίδα στο πεδίο 
Resources. Βίντεο από ομιλίες προηγούμενων συνδιασκέψεων μπορεί κάποιος να παρακολουθήσει στην 
ιστοσελίδα της Σχολής Αρκέην, ενώ στην αρχική σελίδα είναι επίσης διαθέσιμα τα βίντεο του Σεμιναρίου 
της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης.  
 
Εκπομπές  
Εκπομπές με απ’ ευθείας σύνδεση και αρχεία των μηνιαίων συναντήσεων διαλογισμού είναι προσβάσιμες 
μέσω του πεδίου «Upcoming Events» στην αρχική σελίδα του Trust, ενώ το διαδικτυακό σεμινάριο 
(webinar) των Τριγώνων μεταδίδεται σε εβδομαδιαία βάση. Η ετήσια Συνδιάσκεψη της Σχολής Αρκέην 
και τα Σεμινάρια της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης μεταδίδονται επίσης ζωντανά για σπουδαστές που 
αδυνατούν να παραβρεθούν. 
 
Ιστοσελίδα 
Η ιστοσελίδα www.lucistrust.org λειτουργεί από το 1997. Το 2014, σαν συνέπεια μιας σημαντικής 
επένδυσης χρόνου και χρήματος, η ιστοσελίδα αναδιαμορφώθηκε σε συνεργασία με μία εταιρεία 
σχεδιασμού ιστοσελίδων. Προσελκύει τακτικά πάνω από 1000 επισκέπτες την ημέρα. Η ιστοσελίδα 
διατίθεται επί του παρόντος στα Αγγλικά, Γαλλικά, Ελληνικά, Ιταλικά, Γερμανικά, Ολλανδικά, Ρωσικά και 
Ισπανικά. 
Η ιστοσελίδα προσφέρει ποικίλους τρόπους σύνδεσης με κάθε όψη του έργου. Η περιήγηση σε αυτήν 
κατά διαστήματα μπορεί να βοηθήσει τον σπουδαστή στην αφομοίωση του σχετικά ογκώδους υλικού 
που παρέχεται σ’ αυτό το πλαίσιο. 
Η ιστοσελίδα έχει σχεδιαστεί ως ένας τρόπος επικοινωνίας με ένα νέο κοινό, ενώ αποτελεί επίσης πηγή 
πληροφόρησης για σπουδαστές και Μονάδες Υπηρεσίας. Δίνει στους χρήστες την δυνατότητα να 
διερευνήσουν τις ποικίλες Δράσεις Υπηρεσίας και επίσης ειδικά θέματα όπως «Διαλογισμός ως 
Παγκόσμια Υπηρεσία» και «Η Πνευματική Ιεραρχία». 
Το σύνολο των βιβλίων της Αλίκης Μπέιλη είναι διαθέσιμο για όλους στην ιστοσελίδα, και αυτές είναι οι 
πιο δημοφιλείς σελίδες με τη μεγαλύτερη αναζήτηση. Τα βιβλία (στα Αγγλικά και Ισπανικά), τα CD-ROM, 
και τα MP3s μπορούν επίσης να παραγγελθούν διαδικτυακά από τις Εκδοτικές Εταιρείες του Lucis (Lucis 
Publishing Companies). Πληροφορίες σχετικά με την αγορά των βιβλίων σε άλλες γλώσσες υπάρχουν 
στην ιστοσελίδα μας. 
Στην ιστοσελίδα προστίθεται τακτικά νέο υλικό, παρέχοντας ένα πρόσφορο έδαφος στους σπουδαστές, 
ώστε να ενημερώνονται για τις πρόσφατες εξελίξεις στις Δράσεις Υπηρεσίας, στα Τρίγωνα και την 
Παγκόσμια Καλή Θέληση στα blog των ΗΕ, τους Οραματισμούς του Κύκλου των Διασκέψεων, 
επερχόμενες εκδηλώσεις και νέα οπτικοακουστικά προγράμματα. Το πεδίο «Σχηματίστε Ένα τρίγωνο στο 
Διαδίκτυο» δίνει την δυνατότητα σε σπουδαστές και ανθρώπους καλής θέλησης να αναζητήσουν άλλους 
με τους οποίους μπορούν να σχηματίσουν ένα τρίγωνο. Η Παγκόσμια Καλή Θέληση προσφέρει αρκετά 
ενδιαφέροντα παραδείγματα για την ενεργή έκφραση της ενέργειας της καλής θέλησης στον κόσμο 
καθώς και άρθρα για ζητήματα που ενδιαφέρουν κάθε άνθρωπο καλής θέλησης, και επίσης το 
ενημερωτικό Δελτίο της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης. 
Η πιο πρόσφατη Δράση Υπηρεσίας, η Ηλεκτρική Γέφυρα, είναι διαθέσιμη μόνο διαδικτυακά. Στοιχεία για 
αυτήν την πρωτοβουλία που επιδιώκει την δόμηση μιας γέφυρας ανάμεσα στην εσωτερική και την 
εξωτερική επιστήμη μπορούν να ανευρεθούν στην ιστοσελίδα www.lucistrust.org/el/ μέσω της αρχικής 
σελίδας. 

http://www.lucistrust.org/
http://www.lucistrust.org/el/
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Το Lucis Trust 
Το Lucis Trust δημιουργήθηκε το 1922 για να ανταπεξέλθει στις νομικές και οικονομικές όψεις του 
ομαδικού έργου και για να λειτουργήσει ως ένας οικονομικός «αγωγός» μέσω του οποίου το χρήμα θα 
μπορούσε να ρέει στο έργο των μαθητών που υπηρετούν την Ιεραρχία. 

Οι στόχοι του Lucis Trust δηλώνονται στον καταστατικό χάρτη του ως εξής: «Να παροτρύνει την μελέτη 
της συγκριτικής θρησκειολογίας, της φιλοσοφίας, της επιστήμης και της τέχνης, να ενθαρρύνει κάθε γραμμή 
σκέψης που προωθεί την διεύρυνση της ανθρώπινης αλληλεγγύης και ενδιαφέροντος και την ευρύτερη 
κυκλοφορία έντυπου υλικού ηθικού, θρησκευτικού και εκπαιδευτικού περιεχομένου, να υποστηρίξει ή να 
αναλάβει δράσεις για την ανακούφιση της δυστυχίας και για την ανθρώπινη βελτίωση και, γενικότερα, να 
προωθήσει αξιόλογες προσπάθειες για ανθρωπιστικά και εκπαιδευτικά ζητήματα».  

Το Lucis Trust ιδρύθηκε από τη Αλίκη Μπέιλη και τον Φόστερ Μπέιλη το 1922 και είναι καταχωρημένο 
στο νομοθετικό πλαίσιο της πολιτείας του Νιού Τζέρσεϋ των ΗΠΑ. Είναι επίσημα αναγνωρισμένο από 
την Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση και αρκετές Πολιτείες ως εξαιρούμενο της υποχρέωσης καταβολής 
φόρου. Οι δωρεές στο Lucis Trust εκπίπτουν στις Ηνωμένες Πολιτείες από επιστροφές του φόρου 
εισοδήματος. Το Lucis Trust είναι νομικό πρόσωπο στο Ηνωμένο Βασίλειο όπου είναι καταχωρημένο ως 
μη κερδοσκοπικός οργανισμός. Στην Ελβετία ως νομικό πρόσωπο φέρει την ονομασία «Lucis Trust 
Association» και στην Ολλανδία είναι καταχωρημένο ως «Lucis Trust Foundation». Το Trust διαθέτει 
επίσης Τραπεζικούς Λογαριασμούς σε άλλες χώρες. 

Το Lucis Trust ενεργεί ως έμπιστος διαμεσολαβητής ή «οικονομικός διαχειριστής» για την Σχολή 
Αρκέην, τις Εκδοτικές Εταιρείες του Lucis, το περιοδικό The Beacon, τα Τρίγωνα και τις διάφορες 
δράσεις της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης. Διαχειρίζεται επίσης το ανακυκλούμενο Κεφάλαιο των 
Βιβλίων του Θιβετανού. 

Ο τελικός προορισμός του Lucis Trust αναγνωρίζεται ξεκάθαρα και διατηρείται στο νου, και οι 
υπεύθυνοι Σύμβουλοι εργάζονται για την βοήθεια όλων των μελών του νέου ομίλου εξυπηρετητών του 
κόσμου οπουδήποτε κι αν αυτοί δραστηριοποιούνται.  
Το Lucis Trust δεν χρηματοδοτείται και στηρίζεται αποκλειστικά στις εκάστοτε εθελοντικές εισφορές. 
Όλα τα προγράμματα που συνδέονται με το Trust αποτελούν μη κερδοσκοπικές δραστηριότητες. 
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